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DUEMIL AV EN T I



...CONTINUA LA COLLABORAZIONE
CON L’UNIVERSITÀ DEI SAPORI
 
Anche quest’anno troverai
le ricette dello chef
Riccardo Benvenuti by 
Università dei Sapori.
Chef presso il più autorevole 
Centro Internazionale 
di Formazione e Cultura 
dell’Alimentazione d’Italia. 

www.universitadeisapori.it
www.cuochiapuntino.it
              @cuochiapuntino

CONTATTI

T. 075.800.44.88
F. 075.801.23.09

ORDINI
ordini@bontaexpress.it
ordini@iguinigi.com 

UFFICIO IT
ufficioit@bontaexpress.it

PRODUZIONE
produzione@bontaexpress.it

SPEDIZIONI
logistica@bontaexpress.it

UFFICIO GRAFICO
ufficiografico@bontaexpress.it

BONTÀ EXPRESS
marchio de I GUINIGI Lucca Srl
Via dell’Artigianato 14
06083 Bastia Umbra (PG)
info@bontaexpress.it
amministrazione@iguinigi.com
www.bontaexpress.it
www.iguinigi.com
www.lovelivegift.it

REFERENTI COMMERCIALI

Germana Dello Russo
germanadellorusso@iguinigi.com

Loredana Carone
loredana.c@bontaexpress.it

Ombretta Rossi
ombretta.r@bontaexpress.it

@Bonta.Express
@iguinigiluccasrl

L’AMORE
per il nostro lavoro 
è costante ricerca di 
eccellenza

VIVIAMO 
l’innovazione 
rispettando la 
tradizione

PRELIBATE STRENNE
per riscoprire
il vero gusto
del Natale
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INSIEME PER L’ITALIA
SOLIDARIETÀ

Bontà Express & I Guinigi supportano la Croce Rossa Italiana per dare un aiuto concreto alle famiglie 
maggiormente colpite dal COVID... Come? 

Con queste 2 confezioni di prodotti selezionati scontate! Voi le acquistate e noi le consegniamo direttamente alla Croce 
Rossa Italiana che si occuperà di recapitarle alle famiglie più in difficoltà. Bontà Express & I Guinigi copriranno la 

differenza economica contribuendo attivamente con voi, al dono! Insieme per l’Italia.

I nostri progetti solidali non finiscono qui….
Nel 2020 abbiamo deciso di sostenere come progetto 
solidale l’assistenza medica domiciliare gratuita ai malati 
oncologici effettuata dai professionisti di Fondazione 
ANT Italia ONLUS. Non lasciamo soli i malati di tumore. 
Quest’anno più che mai, i malati oncologici hanno bisogno 
del nostro sostegno, il tumore li rende fragili. 

In alternativa SCEGLI TU un’associazione 
benefica! Se già hai in mente un Ente al 
quale vorresti dare un contributo benefico 
puoi adottare la stessa filosofia di solidarietà 
fornendoci tutti i dati. NOI penseremo alla 
logistica e TU sarai il promotore solidale.

prezzo intero € 65,00
scontato € 40,00

DONO PLATINUM cod 20003
Imballo serigrafato “Guinigi” 
2 Penne Rigate grano duro 100% Toscano Trafilata in Bronzo “Pasta Toscana” 500g (Toscana)
2 Riso Carnaroli “Pastificio di Matigge” 400g (Umbria)
Salame Ansuinetto di Norcia “Ansuini” 280g/330g ca. sv (Umbria)
Passata di pomodori Italiani con Basilico “Parente” 410g (Puglia)
Sale di Trapani “Antico Pastificio Umbro” 350g  (Sicilia) 
Parmigiano Reggiano DOP extra 24 mesi “Montanari&Gruzza” 300g (Emilia Romagna)
Crema di Pomodori Secchi “La Dispensa di Nonno Angelo” 190g (Puglia) 
Olio E.V.O L'Italiano “Terre Francescane” 1lt (Umbria)
Lenticchie “I Gelsi” 350g (Umbria) 
Baby Cake in sacchetto carta “Satri” 100g (Norcia) plastic free
Cantuccio con gocce di cioccolato in sacchetto carta “Satri” 100g (Norcia) plastic free
Confettura extra di fichi “Parente” 340g (Puglia)
Caffè n°42 tradizionale “Pellini” 250g (Veneto) 
Torrone classico alle mandorle ricoperto al cioccolato “Arena” 75g (Molise)
Panettone alta pasticceria “Masiero” 750g (Veneto) 

DONO GOLD cod 20004 
Imballo serigrafato “Guinigi” 
2 Penne Rigate grano duro 100% Toscano Trafilata in Bronzo “Pasta Toscana” 500g (Toscana)
2 Riso Carnaroli “Pastificio di Matigge” 400g (Umbria)
Salame Ansuinetto di Norcia “Ansuini” 190g/220g ca. sv (Umbria)
Passata di pomodori Italiani con Basilico “Parente” 410g (Puglia)
Sale di Trapani “Antico Pastificio Umbro” 350g  (Sicilia) 
Grana Padano classico 12 mesi “Montanari&Gruzza” 300g (Emilia Romagna)
Crema di Pomodori Secchi “La Dispensa di Nonno Angelo” 190g (Puglia) 
Olio E.V.O L'Italiano “Terre Francescane” 500ml (Umbria)
Lenticchie “I Gelsi” 350g (Umbria) 
Baby Cake in sacchetto carta “Satri” 100g (Norcia) plastic free
Cantuccio con gocce di cioccolato in sacchetto carta “Satri” 100g (Norcia) plastic free
Caffè n°42 tradizionale “Pellini” 250g (Veneto) 
Torrone classico alle mandorle ricoperto al cioccolato “Arena” 75g (Molise)
Panettone alta pasticceria “Masiero” 750g (Veneto) 

prezzo intero € 50,00
scontato € 30,00
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CERTEZZA DEL VALORE E CONCRETEZZA DELLA DONAZIONE
SOLIDARIETÀ

Perché scegliere noi?
Perché avrai la Certezza del valore e la Concretezza della tua beneficienza

Infatti, sarai sicuro che la tua donazione sarà devoluta interamente
e chi la riceve avrà la percezione di un concreto dono.

I NOSTRI PUNTI DI FORZA

RICERCA ED
ESPERIENZA:      
La nostra passione 
e ricerca nel settore 
enogastronomico, 
frutto di esperienza 
ventennale nel settore, 
ti garantisce prodotti 
più buoni e ricercati 
delle tipicità italiane…

ACQUISTO 
CONSAPEVOLE:
Significa, per noi, 
tutelare il lavoro 
attento, AMOREVOLE 
E ARTIGIANALE DEI 
PICCOLI PRODUTTORI 
ITALIANI, spesso 
derivante da tradizioni 
culturali inestimabili.

ACQUISTO DIRETTO 
DAI PRODUTTORI:
Così facendo, oltre al 
monitoraggio di tutta 
la filiera di produzione 
dei prodotti, siamo 
certi di poterteli 
offrire al prezzo 
più vantaggioso e 
competitivo e di 
sostenere il
MADE IN ITALY.

FASE DI CONFEZIONAMENTO 
MANUALE E LOGISTICA 
AUTOMATIZZATA
Il lavoro interamente manuale 
garantisce un dono unico e 
confezionato con amorevole 
cura, la logistica automatizzata 
ci permette il monitoraggio della 
confezione in tutte le sue fasi. 
Così riusciamo anche a garantire 
continuità lavorativa ai nostri 
collaboratori!

La pandemia Covid-19 li ha resi ancora più vulnerabili e bisognosi di essere curati tra le mura domestiche.
Fondazione ANT, dal 1978, offre gratuitamente assistenza medica, infermieristica, psicologica e nutrizionale ai malati di tumore. Presente 
in 11 regioni italiane, con le sue équipe sanitarie ANT assiste, ogni giorno, 3.000 pazienti: un ospedale senza muri, capace di arrivare nelle 
case dei malati 365 giorni l’anno, 24 ore su 24. Acquistando una delle strenne presenti in questo catalogo sosterrai l’assistenza gratuita 
a casa dei pazienti per offrire loro tutte le cure necessarie per vivere nel nome dell’Eubiosia: la vita in dignità. Con un semplice gesto 
potrai contribuire ANCHE TU, senza alcun costo aggiuntivo! Ti basterà scegliere l’opzione “omaggio solidale” per devolvere il tuo 
omaggio “GENUINA”  (cod. 20001) che servirà a garantire assistenza medico-infermieristica a casa di uno dei pazienti malati di tumore.

DONO GOLD cod 20004 
Imballo serigrafato “Guinigi” 
2 Penne Rigate grano duro 100% Toscano Trafilata in Bronzo “Pasta Toscana” 500g (Toscana)
2 Riso Carnaroli “Pastificio di Matigge” 400g (Umbria)
Salame Ansuinetto di Norcia “Ansuini” 190g/220g ca. sv (Umbria)
Passata di pomodori Italiani con Basilico “Parente” 410g (Puglia)
Sale di Trapani “Antico Pastificio Umbro” 350g  (Sicilia) 
Grana Padano classico 12 mesi “Montanari&Gruzza” 300g (Emilia Romagna)
Crema di Pomodori Secchi “La Dispensa di Nonno Angelo” 190g (Puglia) 
Olio E.V.O L'Italiano “Terre Francescane” 500ml (Umbria)
Lenticchie “I Gelsi” 350g (Umbria) 
Baby Cake in sacchetto carta “Satri” 100g (Norcia) plastic free
Cantuccio con gocce di cioccolato in sacchetto carta “Satri” 100g (Norcia) plastic free
Caffè n°42 tradizionale “Pellini” 250g (Veneto) 
Torrone classico alle mandorle ricoperto al cioccolato “Arena” 75g (Molise)
Panettone alta pasticceria “Masiero” 750g (Veneto) 
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Nel corso dei secoli il lago ha ammaliato con il suo fascino 
innumerevoli poeti, pittori e viaggiatori e proprio qui i 
nostri oliveti prosperano e tutti noi traiamo ispirazione 
per coltivarli ed ottenere grandi oli extravergini di oliva 
estratti a freddo, degni rappresentanti della DOP Umbria.
Il progetto Centumbrie nasce in questo territorio e 
racconta la storia di due famiglie umbre, antiche come 
l’Umbria, il suo popolo e la sua civiltà. Ripercorrere queste 
due storie significa attraversare Cento luoghi! Centumbrie 
è terra, terra umbra, materia che più materiale non si può, 
eppure le attività di Centumbrie trovano il loro alimento 
pensante nella materia del cuore.
Siamo un Frantoio di ultima generazione, un Molino in 
ultimazione, un Laboratorio e Punto vendita di prodotti di 
panetteria e pasticceria, un Evo Bistrot, Poderi e Orti dove 
coltiviamo legumi e verdure e alleviamo animali per vivere 
il Lago Trasimeno a 360°.
Per i dettagli dell’offerta consulta il nostro sito
www.bontaexpress.it (prezzi iva esclusa)

I CASALI CENTUMBRIE sono una bellissima finestra affacciata sul lago 
Trasimeno. Gli appartamenti dislocati nella verde e bellissima Umbria, 
finemente ed accuratamente ristrutturati con gusto e design, godono di una 
posizione collinare unica che offre panorami mozzafiato. Un week end dal 
gusto autentico, in totale relax, per un’esperienza unica in luoghi incontaminati!

In OMAGGIO, per ordini superiori a
€ 3.000,00* con pagamento anticipato
un MERAVIGLIOSO SOGGIORNO
PER 2 PERSONE CON DEGUSTAZIONE
(L’offerta prevede un pernottamento ed una degustazione di prodotti locali 
in abbinamento  ai pregiati oli del frantoio “Centumbrie”)

OMAGGIO WEEK END
OMAGGI 

www.centumbrie.com
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GENUINA Cod 20001 / pz 7

Scatola in cartoncino serigrafato
con grafica natalizia
Strangozzi semola grano duro
“Pastificio di Matigge” 500g (Umbria) 
Sugo all’ Amatriciana
“I Lecci della Torre” 280g (Umbria) 
Rosso Umbria IGT
“Colli Amerini” 75cl (Umbria) 
Crema di Pomodori Secchi
“La Dispensa di Nonno Angelo” 190g (Puglia) 
2  Salsiccia a bastone di Norcia “Ansuini”
100g/110g cadauno (Umbria)
Mattoncino al rosmarino
“I Lecci della Torre” 150g (Puglia)

•	 Ordina e riceverai in Omaggio Strenna “GENUINA” (Cod. 20001) 

•	 Ordina entro il 20/11/20 e riceverai 2 Omaggi Strenna “GENUINA” (Cod. 20001) + la Strenna “DOLCE” (cod. 20002)

•	 Rinuncia all’Omaggio “GENUINA” e scegli Omaggio Solidale COD. 20005 (specificare nel mod. d’ordine pag. 96)

	 così contribuirai al progetto ANT! (vedi pag. 2)

gli Omaggi per Te che Regali!
OMAGGI

DOLCE Cod 20002 / pz 7

Scatola in cartoncino serigrafato
con grafica natalizia
Cantuccio con gocce di cioccolato
in sacchetto carta
“Satri” 100g (Norcia) plastic free
Saccottino al Farro con crema alla nocciola
e cacao in sacchetto carta “Satri”
150g (Norcia) plastic free
Caffè Noa “Ines” 125g (Emilia Romagna) 
Vassoio in porcellana bianca “Guinigi Home”
Spumante brut Extra Dry Millesimato
“Dedicato” 75cl (Veneto)
Tavoletta Nero Fondente Extra
Semi di Cacao “Perugina” 85g (Umbria)

5Bontà Express COLLEZIONE STRENNE & CESTI Natale 2020



AUGURI

INTERLOCUTORE UNICO siamo sempre noi ad occuparci di 
tutte le fasi: preventivo/ordine, produzione e spedizione

ASSISTENZA pre e post vendita

MOLTEPLICI CANALI di CONTATTO
telefono 075 8004488
mail info@iguinigi.com
chat on-line www.bontaexpress.it

ORDINI ON-LINE
sito ordini.bontaexpress.it
mail ordini@bontaexpress.it
fax 075 8012309

TRACKING ON-LINE di tutte le fasi dell’ordine           
tramite il nostro portale

CONFEZIONI CERTIFICATE UNIVERSITÀ DEI SAPORI

DOPPIO OMAGGIO & OMAGGIO SOLIDALE
per ogni ordine (vedi condizioni a pag. 95)

WEEK END PER 2 PERSONE IN OMAGGIO
per ordini superiori ai 3000 euro con pagamento 
anticipato (vedi condizioni a pag. 4)

SCONTO 5% per pagamento bonifico anticipato

POSSIBILITÀ di personalizzare la confezione, creare imballi 
personalizzati, inserire nelle confezioni  i propri biglietti 
d’auguri o altri gadget

UFFICIO GRAFICO INTERNO brochure, biglietti e imballi 
personalizzati

CONSEGNA unica destinazione compresa al 
raggiungimento del valore dell’ordine di 1000 euro

SPEDIZIONI SINGOLE sia in Italia che all’estero

TRACCIABILITÀ di ogni singolo prodotto dall’ingresso nel 
nostro magazzino fino alla destinazione finale

PRODOTTI DI PRIMA QUALITÀ

CONTROLLO QUALITÀ INTERNO

PROFESSIONALITÀ E COMPETENZA 
garantite da tanti anni di attività nel settore 

SERVIZIO ALL INCLUSIVE
SERVICE

Strenne
Tutti i prodotti, dopo un’accurata revisione,

vengono inseriti a mano, nelle resistenti strenne. 
Dalle classiche con manici in cordoncino per il 

trasporto, alle più innovative, fantasiose e riciclabili! 
Ce ne sono per tutti i gusti!

Cesti
I prodotti dopo un’accurata revisione, vengono 

posizionati all’interno del cesto, adagiati su un letto di 
paglia per evitare urti e ammaccature. Il cesto viene poi 

chiuso con foglio di cellophane e fiocchi in raso.

CESTI & STRENNE

VEDI IMBALLI a pag. 92/946 Natale 2020



Strenne
Tutti i prodotti, dopo un’accurata revisione,

vengono inseriti a mano, nelle resistenti strenne. 
Dalle classiche con manici in cordoncino per il 

trasporto, alle più innovative, fantasiose e riciclabili! 
Ce ne sono per tutti i gusti!

il Natale è da sempre un momento speciale di 
vicinanza e affetto che Bontà accompagna da 
anni proponendo doni unici.
Quest’anno, più che mai, sappiamo 
quanto sia importante sentirsi vicini... 
e cosa c’è meglio di un dono, un pensiero, 
per far sapere a chi conta, che è nei nostri 
pensieri e nei nostri abbracci, che siano 
virtuali o meno...
Ogni nostra proposta è frutto di anni di esperienza e di passione nel creare 
qualcosa di unico ed inimitabile, per momenti di piacere indimenticabili! 
Tutte le nostre confezioni sono preparate artigianalmente, prestando 
la massima attenzione ad ogni singolo passaggio, in modo che il Vostro 
Regalo sia perfetto in tutti i dettagli!



8 Bontà Express COLLEZIONE STRENNE & CESTI Natale 2020

TRADIZIONE Cod 101 / pz 4 / € 9,90

Imballo serigrafato (contiene 4 confezioni)
Scatola piccola “Bontà Express” con coperchio e cordoncini
Panettone alta pasticceria “Lionardi” 750g (Piemonte)
Spumante dolce Premium Gold “Santorsola” 75cl (Piemonte)
Torrone morbido alle mandorle “Vergani” 75g (Lombardia)

a Natale 
doniamo i 

nostri cuori
prima di aprire 

i nostri doni
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INCONTRI Cod 103 / pz 4 / € 12,90

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 4 confezioni) 			 
Scatola piccola “Merry Xmas” con coperchio e cordoncini			 
Panettone alta pasticceria incartato a mano “Masiero” 750g (Veneto)	
Moscato spumante dolce Sprintoso “Toso” 75cl (Piemonte)		
Tavoletta al cioccolato bianco con agrumi “Mafucci” 100g (Campania)	

incontri
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BUONA Cod 102 / pz 4 / € 9,90

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 4 confezioni) 			 
Scatola piccola “Bontà Express” con coperchio e cordoncini
Pandoro tradizionale “Melegatti 1894” 750g (Veneto)			 
Spumante Brut Gran Cuvée “Dedicato” 75cl (Veneto)			 
Praline ripiene al latte, nocciola e cereali Le Eccellenze “Feletti” 85g (Lombardia)	

... e SEMPLICE Cod 104 / pz 4 / € 14.30

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 4 confezioni) 			 
Scatola piccola “Merry Xmas” con coperchio e cordoncini 
Pandoro tradizionale “Tre Marie” 750g (Lombardia)
Spumante Blanc de Blanc Extra Dry Millesimato “Dedicato” 75cl (Veneto)		
Cantuccio con gocce di cioccolato in sacchetto carta “Satri” 100g (Norcia) plastic free	

Novità 2020
NUOVO PACK Satri!
LOVE MY PLANET Oltre 
alla Bontà del prodotto 
abbiamo puntato sulla 
Bontà del sacchetto 
totalmente riciclabile.

Buone e Semplici per colmare il Natale di dolci momenti!
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Gioiosa
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GIOIOSA Cod 105 / pz 7 / € 14,50

Imballo serigrafato “Guinigi”  (contiene 6 confezioni)
Scatola in cartoncino serigrafato con illustrazione natalizia
Tortiglioni BIO grano duro 100% Toscano Trafilata in Bronzo 
“Pasta Toscana” 500g (Toscana)
Sugo alle Olive “I Gelsi” 180g (Umbria)
Merlot Veneto IGT “Corte Viola” 75cl (Veneto)
Olio E.V.O Primi Frutti “Terre Francescane” 250ml (Umbria)
Bocconcini salati all’Erba Cipollina “Satri” 100g  (Norcia)
Salame strolghino “Bellucci” 150g (Emilia Romagna)

Novità 2020 NUOVA SCATOLA

Con illustrazione esclusiva

Unica, capiente, bella e totalmente riciclabile!



Gioiosa
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A...DORATA Cod 106 / pz 5 / € 13,90

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 3 confezioni) 
Scatola media “Bontà Express” con coperchio e cordoncini
Pandoro alta pasticceria “Lionardi” 750g (Piemonte)

Spumante dolce Gran Cremée “Dedicato” 75cl (Veneto)
Nocciolato Gianduia “Arena” 75g (Molise)
Cantuccini con gocce di cioccolato “Sapori” 100g (Toscana)

adoro il profumo del cantuccio, del cioccolato, dello zucchero a velo e delle bollicine...
mi portano là, dove il natale è sempre riuscito a sorprendere le anime in cerca di riparo...
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FESTOSA Cod 107 / pz 7 / € 16,90 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 3 confezioni) 			 
Scatola media “Bontà Express” con coperchio e cordoncini
Panettone alta pasticceria “Lionardi” 750g (Piemonte)	
Spumante dolce Gran Dessert “Toso” 75cl (Piemonte)
Torrone morbido alle mandorle “Vergani” 75g (Lombardia) 
Gelatine alla frutta Le Deliziose “Feletti” 80g (Lombardia)
Cotechino cotto garanzia e qualità “Bellucci” 250g (Emilia Romagna) 			
Lenticchie “I Gelsi” 350g (Umbria)	
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FESTOSA Cod 107 / pz 7 / € 16,90 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 3 confezioni) 			 
Scatola media “Bontà Express” con coperchio e cordoncini
Panettone alta pasticceria “Lionardi” 750g (Piemonte)	
Spumante dolce Gran Dessert “Toso” 75cl (Piemonte)
Torrone morbido alle mandorle “Vergani” 75g (Lombardia) 
Gelatine alla frutta Le Deliziose “Feletti” 80g (Lombardia)
Cotechino cotto garanzia e qualità “Bellucci” 250g (Emilia Romagna) 			
Lenticchie “I Gelsi” 350g (Umbria)	

OHOHOH Cod 108 / pz 10 / € 18,90 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 2 confezioni) 			 
Scatola in cartoncino serigrafato con illustrazione natalizia		
Riso carnaroli “Pastificio di Matigge” 400g (Umbria)
Fusilli al ferretto “Pastificio di Matigge” 250g (Campania)		
Sugo al Basilico “I Gelsi” 180g (Umbria)

Olio E.V.O. aromatizzato al Peperoncino “Stilla” 250ml (Campania)	
Nero d’Avola DOC “Terre del Mito” 75cl (Sicilia)		
Pomodori secchi San Marzano “I Lecci della Torre” 100g (Toscana)	
Mattoncino al peperoncino “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)	
Aceto balsamico di Modena IGP “I Gelsi” 500ml (Emilia Romagna)	
Polenta alla Tirolese “I Gelsi” 170g (Toscana) 

Novità 2020 NUOVA SCATOLA

Con illustrazione esclusiva

Unica, capiente, bella e totalmente riciclabile!
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FRAGRANZE Cod 109 / pz 8 / € 19,90 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 3 confezioni) 	
Scatola media “Merry Xmas”
con coperchio e cordoncini	
Panettone “Maina” 750g (Piemonte)
Spumante dolce Premium Gold
“Santorsola” 75cl (Piemonte)	
Boeri “Vergani” 100g (Lombardia)
Tavoletta Nero Fondente Extra 70%
“Perugina” 85g (Umbria)
Torrone morbido alle mandorle
“Vergani” 75g (Lombardia) 
Wafer Nocciolato
Ancora Uno
“Tre Marie” 140g
(Lombardia)
Pasticcini Ciliegia
e Cioccolato “Virginia”
90g (Liguria)	



Novità 2020
NUOVO PACK Satri!
LOVE MY PLANET Oltre 
alla Bontà del prodotto 
abbiamo puntato sulla 
Bontà del sacchetto 
totalmente riciclabile.

17Bontà Express COLLEZIONE STRENNE & CESTI Natale 2020

intensae dolce
Cod 110 / pz 9 / € 21,50

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 3 confezioni) 
Scatola media “Bontà Express” con coperchio e cordoncini			 
Pandoro di Verona “Masiero” 750g (Veneto)
Spumante brut “Morra” 75cl (Piemonte)
Praline ripiene di crema al babà e caprese “Di Gennaro” 130g (Campania)
Torrone classico alle mandorle ricoperto al cioccolato “Arena” 75g (Molise)
Caramelle Specialità di Torino “Leone” 80g (Piemonte) 			 
Mousse al cioccolato in polvere “Baratti & Milano” 90g (Piemonte) 
Tavoletta al Latte “Perugina” 80g (Umbria)
Baby Cake in sacchetto Carta “Satri” 100g (Norcia) plastic free	



Novità 2020 NUOVO PACK Satri!
LOVE MY PLANET Oltre alla Bontà del prodotto abbiamo 
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TANTO BUONA Cod 111 / pz 11 / € 23,90 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 3 confezioni) 			 
Scatola media “Bontà Express” con coperchio e cordoncini		
Panettone alta pasticceria “Lionardi” 750g (Piemonte)	
Bianco Umbria IGT “Colli Amerini” 75cl (Umbria)			 
Tagliatelle ai  funghi porcini “Dalla Costa” 250g (Veneto)			 
Sugo ai Funghi “I Gelsi” 180g (Umbria)			

Salsiccia a bastone di Norcia “Ansuini” 140g/160g ca. s/v (Umbria)	
Mattoncino al gusto pizza “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)		
Croccante alle arachidi “Lionardi” 100g (Campania)			 
Tavoletta Nero Fondente Extra Arancia “Perugina” 85g (Umbria)	
Polenta ai formaggi “I Gelsi” 170g (Toscana)			 
Cantuccio con gocce di cioccolato in sacchetto carta
“Satri” 100g (Norcia) plastic free	

tantobuona
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A TAVOLA! Cod 201 / pz 13 / € 25,90 
A TAVOLA! Cod 601 / IMBALLO CON CORDONCINI
PER IL TRASPORTO / € 26,90 

Imballo serigrafato “Guinigi”  (contiene 1 confezione)			
Cesto intrecciato in struttura metallica 40x30 			 
Inzolia IGT “Terre del Mito” 75cl (Sicilia)			 
Scialatielli “Pastificio di Matigge” 250g (Campania)
Polenta del cacciatore cinghiale e porcini “I Gelsi” 170g (Toscana)

Cotechino cotto garanzia qualità “Bellucci” 250g (Emilia Romagna) 
Condimento cacio e pepe “I Lecci della Torre” 100g (Toscana)	
Olive casarecce denocc. “La Dispensa di Nonno Angelo” 190g (Puglia)
Filetti di Sardine senza pelle e lische “Angelo Parodi” 105g (Liguria)	
Mattoncino al rosmarino “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)		
Rosso Umbria IGT “Colli Amerini” 75cl (Umbria)			 
Torrone friabile alla mandorla “Satri” 100g (Molise)			 
Tavoletta al latte con cristalli di caramello
“Baratti & Milano” 75g (Piemonte)			 
Baby Cake in sacchetto carta “Satri” 100g (Norcia) plastic free	
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SENTIMENTI Cod 112 / pz 10 / € 27,90 

Imballo serigrafato “Guinigi”  (contiene 1 confezione)			 
Scatola in cartoncino serigrafato “Love Live Gift”  			 
Panettone alta pasticceria basso incartato a mano “Mafucci” 750g (Piemonte)			 
Spumante brut Extra Dry Millesimato “Dedicato” 75cl (Veneto)
Pesche sciroppate lavorate dal fresco  “Fattorie dei Sapori” 615g (Friuli Venezia Giulia)	
Tavoletta alla gianduia “Baratti & Milano” 75g (Piemonte)
Condimento piccante all’arrabbiata “Orto dei Pastai” 100g (Umbria)
Caffè Noa “Ines” 125g (Emilia Romagna)			 
Torrone tenero alla mandorla “Satri” 100g (Molise)			 
Fusilloni IGP “Fabbrica della Pasta di Gragnano” 250g (Campania)
Saccottino al Farro con crema alla nocciola e cacao in sacchetto carta “Satri” 150g (Norcia) plastic free	

Novità 2020
NUOVO PACK Satri!
LOVE MY PLANET Oltre 
alla Bontà del prodotto 
abbiamo puntato sulla 
Bontà del sacchetto 
totalmente riciclabile.

Novità 2020 NUOVA SCATOLA
Con illustrazione esclusiva
Unica, capiente, bella e totalmente riciclabile!
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PASSIONE Cod 202 / pz 15 / € 30,90
PASSIONE Cod 602 / IMBALLO CON CORDONCINI
PER IL TRASPORTO / € 31,90 

Imballo serigrafato “Guinigi”  (contiene 1 confezione)		
Cesto in vimini 50x30
Panettone alta pasticceria “Masiero” 750g (Veneto)		
Spumante Cuvée Brut “Canti” 75cl (Piemonte)

Tavoletta al cioccolato fondente “Mafucci” 100g (Campania)
Boeri “Vergani” 100g (Lombardia)			 
Gelatine alla frutta Le Deliziose “Feletti” 80g (Lombardia)
Biscotti di frolla tutto burro Stella Cometa “Satri” 90g (Norcia)
Cotechino cotto con Aceto Balsamico di Modena
“Bellucci” 250g (Emilia Romagna)
Lenticchie “I Gelsi” 350g (Umbria)			 
Nero d’Avola DOC “Terre del Mito” 75cl (Sicilia)			 



ORECCHIETTE&CRUSCO (x 4)
360G ORECCHIETTE
150G SNACK MATTONCINO AL PEPERONCINO
15G DI PEPERONI CRUSCHI GIÀ FRITTI
1 SPICCHIO D’AGLIO, OLIO EXTRAVERGINE D’OLIVA, SALE

Sbriciolate grossolanamente gli snack al peperoncino, 10 g di peperoni 
cruschi e calate la pasta in abbondante acqua salata.
Mettete da parte i 5 g di peperoni restanti.
In una padella versate l’olio, rosolate uno spicchio d’aglio e aggiungete i 
mattoncini tritati fino a quando non saranno ben tostati e croccanti.
Scolate la pasta al dente e saltatela in padella con le briciole croccanti 
ed i peperoni cruschi precedentemente tritati, dopo aver eliminato l’aglio.
Guarnire i piatti con i peperoni che avete messo da parte e servite subito. 

Novità 2020 PEPERONE CRUSCO

Tavoletta al cioccolato fondente “Mafucci” 100g (Campania)
Boeri “Vergani” 100g (Lombardia)			 
Gelatine alla frutta Le Deliziose “Feletti” 80g (Lombardia)
Biscotti di frolla tutto burro Stella Cometa “Satri” 90g (Norcia)
Cotechino cotto con Aceto Balsamico di Modena
“Bellucci” 250g (Emilia Romagna)
Lenticchie “I Gelsi” 350g (Umbria)			 
Nero d’Avola DOC “Terre del Mito” 75cl (Sicilia)			 

Polenta alla tirolese “I Gelsi” 170g (Toscana)			 
Sugo all’Arrabbiata “I Gelsi” 180g (Umbria)			 
Orecchiette Trafilate al Bronzo
100% grano Italiano “Armando” 500g (Campania)
Peperone Crusco Cruskees
“Nuova Food” 15g (Basilicata)
Mattoncino al peperoncino
“I Lecci della Torre” 150g (Puglia)	

SCOPRI LE CURIOSITÀ SUI 
PRODOTTI, LE RICETTE D’AUTORE, 
LE INEDITE CONFEZIONI, GLI 
ABBINAMENTI CONSIGLIATI E 
TANTO ALTRO, SUL NUOVO SITO

lovelivegift.it



Le luci che qui
tutto scaldano
somigliano molto
alla calda atmosfera
che ogni anno,
per Natale,
a casa mia voglio portare...
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INCANTO Cod 113 / pz 9 / € 34,90 

Imballo serigrafato “Guinigi”  (contiene 1 confezione)			 
Cesto in juta “Love Live Gift” 46x28x20			 
Pandoro di Verona alta pasticceria con Crema di Pistacchio Verde di Bronte DOP “Mafucci” 750g (Veneto)			 
Prosecco DOC Extra Dry “Le Altane” 75cl (Veneto)			 
Spaghettoni 11 minuti “Morelli” 500g (Toscana)			 
Pesto alla genovese suprema qualità “I Lecci della Torre” 180g (Umbria)			 
Tavoletta Nero Fondente con Cristalli di Zenzero “Perugina” 85g (Umbria)			 
Tarallino “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)			 
Carciofi a Spicchi “La Dispensa di Nonno Angelo” 190g (Puglia)			 
Mix frutta secca in guscio “I Gelsi” 200g (Toscana)

RIUTILIZZAMI
IL CESTO IN JUTA CON MANICI
RESISTENTE, RIUTILIZZABILE E 
ADATTO AD OGNI AMBIENTE.
OGGETTO DI ARREDO E DESIGN,
CHE DI PER SÉ È GIÀ UN REGALO!



26 Bontà Express COLLEZIONE STRENNE & CESTI Natale 2020

SCALDACUORE Cod 114 / pz 19 / € 44,90 

Imballo serigrafato “Guinigi”  (contiene 1 confezione)			 
Bauletto serigrafato 38x28x29			
Panettone alta pasticceria incartato a mano “Masiero” 750g (Veneto)			
Spumante dolce Gran Dessert “Toso” 75cl (Piemonte)			 
Torrone classico alle mandorle ricoperto al cioccolato “Arena” 75g (Molise)			 
Cotechino di Modena precotto “I Gelsi” 250g (Emilia Romagna) 			 
Lenticchie in astuccio “I Gelsi” 350g (Umbria)			 

Merlot Veneto IGT “Poggio dei Vigneti” 75cl (Veneto)			 
Salame strolghino “Bellucci” 150g (Emilia Romagna) 			 
Casarecce grano duro 100% Toscano Trafilata in Bronzo
“Pasta Toscana” 500g (Toscana)
Condimento cacio e pepe “I Lecci della Torre” 100g (Toscana)			 
Soave DOC “Corte Viola” 75cl (Veneto)			
Riso superfino arborio “Margherita” 500g (Piemonte)			 



Novità 2020 NUOVO PACK Satri!
LOVE MY PLANET Oltre alla Bontà del prodotto abbiamo 
puntato sulla Bontà del sacchetto totalmente riciclabile.
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Merlot Veneto IGT “Poggio dei Vigneti” 75cl (Veneto)			 
Salame strolghino “Bellucci” 150g (Emilia Romagna) 			 
Casarecce grano duro 100% Toscano Trafilata in Bronzo
“Pasta Toscana” 500g (Toscana)
Condimento cacio e pepe “I Lecci della Torre” 100g (Toscana)			 
Soave DOC “Corte Viola” 75cl (Veneto)			
Riso superfino arborio “Margherita” 500g (Piemonte)			 

Crema di Pomodori Secchi “La Dispensa di Nonno Angelo” 190g (Puglia)			 
Mattoncino al gusto pizza “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)			 
Mousse al cioccolato in polvere “Baratti & Milano” 90g (Piemonte) 			 
Marmellata di Arance “Parente” 340g (Puglia)			
Praline Le Gemme “Vergani” 100g (Lombardia)			
Caramelle Specialità di Torino “Leone” 80g (Piemonte) 			 
Baby Cake in sacchetto Carta “Satri” 100g (Norcia) plastic free



SPECIALE Cod 115 / pz 23 / € 52,90 
		
Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione)			 
Bauletto serigrafato 46x27x29			 
Pandoro di Verona incartato a mano “Masiero” 750g (Veneto)			
Spumante Cuvée Brut “Canti” 75cl (Piemonte)			 
Croccante alle arachidi “Lionardi” 100g (Campania)			 
Tavoletta fondente con banana “Baratti & Milano” 75g (Piemonte)
Boeri “Vergani” 100g (Lombardia)			 
Sugo all’Amatriciana
“I Lecci della Torre” 280g (Umbria)			 
Bucatini grano duro Km 0
“Canossa” 500g (Emilia Romagna)			 
Montepulciano d’Abruzzo DOC
“Le Rovole” 75cl (Abruzzo)			 
Condimento cacio e noci
“I Lecci della Torre” 100g (Toscana)			 
Olio E.V.O. 100% italiano “Stilla”
250ml (Campania)			 
Aceto balsamico di Modena IGP
“I Gelsi” 500ml (Emilia Romagna)
Pomodori secchi San Marzano
“I Lecci della Torre” 100g (Toscana)
Sardine Portoghesi
“Angelo Parodi” 120g (Liguria)			 
Mattoncino al rosmarino
“I Lecci della Torre” 150g (Puglia)			 

Nursinelle di suino stagionate di Norcia “Ansuini” 180g/220g ca. s/v (Umbria) 	
Cotechino di Modena precotto “Antiche Delizie Emiliane” 250g (Emilia Romagna)
Lenticchie “I Gelsi” 350g (Umbria)			 
Melanzane a Filetti “La Dispensa di Nonno Angelo” 190g (Puglia)			 
Gelatine alla frutta Le Deliziose “Feletti” 80g (Lombardia)			 
Canestrelli Artigianali “Bonifanti” 100g (Piemonte)			 
Crema Spalmabile “La Crème di Rossana” 200g (Piemonte) 			 
Crostatina con Crema di Limone in sacchetto carta “Satri” 150g (Norcia) plastic free



Nursinelle di suino stagionate di Norcia “Ansuini” 180g/220g ca. s/v (Umbria) 	
Cotechino di Modena precotto “Antiche Delizie Emiliane” 250g (Emilia Romagna)
Lenticchie “I Gelsi” 350g (Umbria)			 
Melanzane a Filetti “La Dispensa di Nonno Angelo” 190g (Puglia)			 
Gelatine alla frutta Le Deliziose “Feletti” 80g (Lombardia)			 
Canestrelli Artigianali “Bonifanti” 100g (Piemonte)			 
Crema Spalmabile “La Crème di Rossana” 200g (Piemonte) 			 
Crostatina con Crema di Limone in sacchetto carta “Satri” 150g (Norcia) plastic free

Novità 2020 NUOVO PACK Satri!
LOVE MY PLANET Oltre alla Bontà del prodotto abbiamo 
puntato sulla Bontà del sacchetto totalmente riciclabile.
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deliziosa!
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DELIZIOSA Cod 203 / pz 22 / € 74,90
DELIZIOSA Cod 603 / IMBALLO CON CORDONCINI
PER IL TRASPORTO / € 75,90 

Imballo serigrafato “Guinigi”  (contiene 1 confezione)			 
Cesto in juta “Love Live Gift” 56x37x20			 
Panettone alta pasticceria Finemente Decorato
e Farcito con Crema al Cioccolato “Mafucci” 750g (Veneto)			 
Moscato spumante IGT “Colli Euganei” 75cl (Veneto)			 

Torrone morbido al caffè “Di Gennaro” 150g (Campania)		
Rosso Squinzano Riserva DOC “Conte di Campiano” 75cl (Puglia)			 
Fusilli Spiralotti BIO grano Senatori Cappelli trafilata al bronzo
“Monograno Felicetti” 500g (Trentino)
Passata di Pomodoro e Ciliegino Giallo “Agromonte” 520g (Sicilia) Gluten Free			 
Bianco Umbria IGT “Colli Amerini” 75cl (Umbria)			 
Tagliatelle funghi porcini “Dalla Costa” 250g (Veneto)	
Funghi Porcini Secchi “Ersilia Food” 20g (Marche)
Pesche sciroppate lavorate dal fresco in vaso vetro
“Fattorie dei Sapori” 615g (Friuli Venezia Giulia)			 



Novità 2020 NUOVO PACK Satri!
LOVE MY PLANET Oltre alla Bontà del prodotto abbiamo 
puntato sulla Bontà del sacchetto totalmente riciclabile.
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Torrone morbido al caffè “Di Gennaro” 150g (Campania)		
Rosso Squinzano Riserva DOC “Conte di Campiano” 75cl (Puglia)			 
Fusilli Spiralotti BIO grano Senatori Cappelli trafilata al bronzo
“Monograno Felicetti” 500g (Trentino)
Passata di Pomodoro e Ciliegino Giallo “Agromonte” 520g (Sicilia) Gluten Free			 
Bianco Umbria IGT “Colli Amerini” 75cl (Umbria)			 
Tagliatelle funghi porcini “Dalla Costa” 250g (Veneto)	
Funghi Porcini Secchi “Ersilia Food” 20g (Marche)
Pesche sciroppate lavorate dal fresco in vaso vetro
“Fattorie dei Sapori” 615g (Friuli Venezia Giulia)			 

Caffè Noa “Ines” 125g (Emilia Romagna)
Saccottino al Farro con crema alla nocciola e cacao in sacchetto carta
“Satri” 150g (Norcia) plastic free						    
Panforte al Cioccolato incartato a mano “Fiore” 100g (Toscana)			 
Gelato al Cioccolato in polvere “Stainer” 100g (Toscana)			 
Tavoletta di cioccolato al latte con torrone “Mafucci” 100g (Campania)		
Nursinelle di suino stagionate di Norcia “Ansuini” 180g/220g ca. s/v (Umbria) 		
Guanciale di Norcia “Ansuini” 300g/330g ca. s/v (Umbria) 			 
Zuppa contadina “Orto dei Pastai” 300g (Umbria)			 
Grissinetto integrale “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)			 

Paté di Acciughe Piccanti
“Delfino Battista” 90g (Campania)			 
Formaggio misto alle noci
“TreValli” 180g s/v (Marche)				  

RIUTILIZZAMI
IL CESTO IN JUTA CON MANICI
RESISTENTE, RIUTILIZZABILE E 
ADATTO AD OGNI AMBIENTE.
OGGETTO DI ARREDO E DESIGN,
CHE DI PER SÉ È GIÀ UN REGALO!



Novità 2020 NUOVO PACK Satri!
LOVE MY PLANET Oltre alla Bontà del prodotto abbiamo 
puntato sulla Bontà del sacchetto totalmente riciclabile.

Serenoil cielo nel nostro cuore
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SERENO Cod 204 / pz 24 / € 109,00 

Imballo serigrafato “Guinigi”  (contiene 1 confezione)			 
Cesto vimini 75x40			 
Pandoro di Verona incartato a mano “Masiero” 750g (Veneto)			
Panettone con Amarena Fabbri incartato a mano “G.Cova&C.” 1Kg (Veneto)			 
Prosecco Asolo Superiore DOCG Fanò “Astoria” 75cl (Veneto)			 
Mandorlato classico “Nodari” 90g (Veneto) 			 
Tavoletta di cioccolato finissimo al latte “Mafucci” 100g (Campania)			 
Paccheri Pàche Mat BIO trafilati al bronzo
“Monograno Felicetti” 500g (Trentino)



SCOPRI LA RICETTA
SUL NUOVO SITO
lovelivegift.it
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SERENO Cod 204 / pz 24 / € 109,00 

Imballo serigrafato “Guinigi”  (contiene 1 confezione)			 
Cesto vimini 75x40			 
Pandoro di Verona incartato a mano “Masiero” 750g (Veneto)			
Panettone con Amarena Fabbri incartato a mano “G.Cova&C.” 1Kg (Veneto)			 
Prosecco Asolo Superiore DOCG Fanò “Astoria” 75cl (Veneto)			 
Mandorlato classico “Nodari” 90g (Veneto) 			 
Tavoletta di cioccolato finissimo al latte “Mafucci” 100g (Campania)			 
Paccheri Pàche Mat BIO trafilati al bronzo
“Monograno Felicetti” 500g (Trentino)

Salsa pronta di ciliegino “Agromonte” 330g (Sicilia) 			 
Syrah IGT “Molino a Vento” 75cl (Sicilia)			 
Tagliatelle lavorazione ed essicazione con Metodo Delicato
“Benedetto Cavalieri” 500g (Puglia)
Bottarga di tonno grattugiata “Drago” 20g (Sicilia)			 
Pecorino IGP “Le Barbatelle” 75cl (Abruzzo)			 
Olio E.V.O. 100% IT linea maioliche “Tenuta Sant’Ilario” 250ml (Abruzzo)	
Crema di Olive Nere “La Dispensa di Nonno Angelo” 190g (Puglia)		
Grissinetto al sale marino “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)			 

Pezzetti di Tonno Rosso Buzzonaglia “Campisi” 220g (Sicilia)			 
Baci in sacchetto 10pz “Perugina” 125g (Umbria) 			 
Gelatine alla frutta Zodiaco “Leone” 80g (Piemonte) 			 
Tè Camomilla Infuso di Menta “Mlesna” 30g			 
Mousse al cioccolato in polvere “Baratti & Milano” 90g (Piemonte) 			 
Pecorino misto fresco sapore toscano “Busti” 240g/280g ca. s/v (Toscana)			 
Miele millefiori 100% italiano “Comaro” 250g (Friuli)			 
Salame di Norcia al Tartufo “Ansuini” 280g/330g ca. s/v (Umbria) 			 
Baby Cake in sacchetto carta “Satri” 100g (Norcia) plastic free



IL REGALO NEL REGALO
Vassoio in fine porcellana bianca dal 
design unico e firmato Guinigi Home. 
Un articolo che rende questa strenna 
un regalo davvero speciale!

un caldo abbraccio che scalda cuore e pancia
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ABBRACCIO Cod 205 / pz 32 / € 175,00

Imballo serigrafato “Guinigi”  (contiene 1 confezione)			 
Cesto vimini 75x60			 
Pandoro di Verona  con Crema ai Limoni di Sicilia
e Scaglie di Cioccolato Bianco “Mafucci” 750g (Veneto)
Panettone basso Milanese incartato a mano
“Flamigni” 1kg (Emilia Romagna)
Spumante Brut Ribolla Gialla Xala
“Astoria” 75cl (Veneto)
Tavoletta di cioccolato di Modica IGP al Pistacchio
“Ciomod” 100g (Sicilia)	
Valpolicella classico DOC “Farina” 75cl (Veneto)
Fettuccine agli spinaci pasta all’uovo
“Filotea” 250g (Marche)
Salsa Pronta di Ciliegino Giallo
“Agromonte” 330g (Sicilia)
Grigliata Mista “La Dispensa di Nonno Angelo”
190g (Puglia)	
Grillo BIO DOC “Natale Verga” 75cl (Sicilia)
Maccheroni di Toscana “Martelli” 500g (Toscana)
Olio E.V.O BIO L’olio de L’Abate 100% italiano
“Le Mandrie” 250ml (Umbria)			 
Lenticchie in astuccio “I Gelsi” 350g (Umbria)		
Cotechino cotto garanzia qualità “Bellucci”
500g (Emilia Romagna) 			
Zuppa d’orzo ortolana “I Lecci della Torre” 
170g (Toscana)
Riso Carnaroli Zucchine e Zafferano
“Margherita” 250g (Piemonte)
Crema di Carciofi “La Dispensa di Nonno Angelo”
190g (Puglia)
Trancio speck “Victor Kofler”
400g/500g ca s/v (Trentino Alto-Adige) 			
Guanciale di Norcia “Ansuini”
300g/330g ca. s/v (Umbria)
Caciocavallo Silano “Caseificio Petruzzi”
500g ca. (Basilicata)
Lonzino Norcia “Ansuini” 480g/530g ca. s/v (Umbria) 		
Sgombro in latta Zenzero e Peporoncino
“Angelo Parodi” 125g (Liguria)			 
Tarallino BIO “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)	
Gelato allo yogurt in polvere “Stainer” 100g (Toscana)			 
Nocciole ricoperte di cioccolato fondente e
al latte “Crispo” 130g (Campania)			 
Vassoio in porcellana bianca “Guinigi Home” 			 
Tè English Breakfast “Mlesna” 30g			 
Pastiera Napoletana “Perrotta Montella”
400g (Campania)
Torrone di Tonara alle Noci “Torronificio Tore”
100g (Sardegna)
Delizia BIO di Clementine “Solefrutta” 240g (Calabria)	
Baci Gold Scatola Bijou 12pz “Perugina” 150g (Umbria) 
Gelatine Giada assortite alla frutta 
“Baratti&Milano” 200g (Piemonte) 

SCOPRI LE CURIOSITÀ SUI 
PRODOTTI, LE RICETTE D’AUTORE, 
LE INEDITE CONFEZIONI, GLI 
ABBINAMENTI CONSIGLIATI E 
TANTO ALTRO, SUL NUOVO SITO

lovelivegift.it

un caldo abbraccio che scalda cuore e pancia
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COCCOLE Cod 206 / pz 5 / € 84,00 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione)			 
Scatola Lusso con Coperchio 37x37x22			
Franciacorta DOCG Alma Gran Cuvée “Bellavista” 75cl (Lombardia)			 
Panettone Oro Nero con spalmino e crema spalmabile al caffè
“Fiasconaro” 1kg (Sicilia)

Nel mezzo del Parco delle Madonie, in un paesaggio 
naturale, rigoglioso e indomito, c’è un luogo in cui 
un profumo intenso di vaniglia e di burro aleggia 
nell’aria, notte e giorno, penetrando ogni vicolo...
È  il posto magico dove nasce il panettone Oro Nero 
e il suo segreto per restare morbido e soffice, senza 
conservanti, grazie all’alchimia dell’impasto
e dei lunghi tempi di lavorazione.
Sublime accompagnato con la
“sua” crema spalmabile al caffè.

Novità 2020 NUOVA SCATOLA
Elegantissima e super resistente, capiente, bella e totalmente riciclabile!



N A T A L E D U E M I L A V E N T I

UNIVERSITÀ DEI SAPORI DI PERUGIA
Anche quest’anno grazie alla collaborazione 
con l’Università dei Sapori, troverai,
alle pag 40 e 44, i consigli d’uso dello
chef Riccardo Benvenuti

UN OMAGGIO PER TE CHE REGALI
scopri la vantaggiosa offerta
sul nostro sito www.iguinigi.com

EMOZIONI DA REGALARE! 

AMIAMO CONDIVIDERE CON TE la 
nostra passione e ricerca

nel settore enogastronomico. 
Eredi di esperienza ventennalle 

nel settore, in queste pagine, 
ti proponiamo vere e proprie 

ESPERIENZE DEL GUSTO
per un viaggio, tra il buono

e il ricercato, che ti stupirà!

COCCOLE Cod 206 / pz 5 / € 84,00 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione)			 
Scatola Lusso con Coperchio 37x37x22			
Franciacorta DOCG Alma Gran Cuvée “Bellavista” 75cl (Lombardia)			 
Panettone Oro Nero con spalmino e crema spalmabile al caffè
“Fiasconaro” 1kg (Sicilia)
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RAGGIO Cod 501 / pz4 / € 16,90
(con PANETTONE)

LUCE Cod 502 / pz 4 / € 16,90
(con PANDORO)

Imballo serigrafato “Guinigi”
(contiene 4 confezioni) 			 
Scatola piccola “Guinigi”
con coperchio e cordoncini			 
Panettone  alta pasticceria
o Pandoro di Verona
in sacchetto juta
“Mafucci” 750g  (Veneto)
Spumante Venezia DOC Cuvée Honor 
Millesimato “Astoria” 75cl (Veneto)		
Torrone friabile con nocciola
Piemonte IGP “Antica Torroneria 
Piemontese” 100g (Piemonte)

SCOPRI LE CURIOSITÀ 
SUI PRODOTTI,
LE RICETTE D’AUTORE, 
LE INEDITE CONFEZIONI, 
GLI ABBINAMENTI 
CONSIGLIATI E TANTO 
ALTRO, SUL NUOVO SITO

lovelivegift.it

SPUMANTE HONOR CUVÉE
Venezia DOC “Astoria”: è prodotto dall’azienda 

pluripremiata nei vigneti a ridosso del Piave 
da uve Glera, Chardonnay e Pinot Bianco; il 

suo perlage è minuto e persistente, l’aroma 
fruttato ed invitante, il sapore gradevolmente 
morbido ed equilibrato. Perfetto per preparare 
cocktail, per accompagnare antipasti e piatti 

a base di pesce, sublime con i dolci…
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SACCOTTINO RIPIENO
La fragranza e leggerezza della farina di farro 
ed il suo morbido ripieno di nocciola e cacao 
rendono questo biscotto una goduria per il palato; 
è prodotto artigianalmente nel rispetto delle 
antiche tradizioni umbre.

RAFFINATA
Cod 503 / pz 6 / € 26,50 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione)
Scatola Lusso con coperchio e fiocco in raso (30x34x23)

Panettone Alta Pasticceria basso incartato a mano 
“Mafucci” 750g (Piemonte)

Moscato spumante IGT “Colli Euganei” 75cl (Veneto)
Torrone tenero alla mandorla “Satri” 100g (Molise)

Tavoletta alla gianduia
“Baratti & Milano” 75g (Piemonte)

Saccottino al farro con crema alla nocciola
e cacao “Satri” 150g (Norcia) plastic free

RIUTILIZZAMI
SCATOLA 
ELEGANTISSIMA E 
SUPER RESISTENTE, 
CAPIENTE, BELLA 
E TOTALMENTE 
RICICLABILE!
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RIUTILIZZAMI
IL CESTO IN STRUTTURA METALLICA E TESSUTO È 
RESISTENTE, RIUTILIZZABILE E ADATTO AD OGNI 
AMBIENTE. UN OGGETTO DI ARREDO E DESIGN, 
CHE DI PER SÉ È GIÀ UN REGALO!

CIOCCOLATO DI MODICA IGP ALLA VANIGLIA
prodotto di cioccolateria ottenuto 
dall’unione della pasta amara di 
cacao con lo zucchero e la vaniglia. La 
lavorazione “a freddo” del Cioccolato di 
Modica IGP unita ad un attento controllo 
della temperatura di lavorazione 
degli ingredienti evita lo scioglimento 
dei cristalli di zucchero e conferisce al 
prodotto una granulosità percepibile al 
palato unica al mondo.
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CENA D’AMARE
Cod 504 / pz 13 / € 55,00 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 cesto)			 
Cesto in struttura metallica e tessuto 45.5x26.5x20			 
Pandoro di Verona in sacchetto juta “Mafucci” 750g  (Veneto)
Spumante Cuvée Blanche “Anselmi Reguta” 75cl (Friuli)		
Mandorlato classico “Nodari” 90g  (Veneto)			 
Spaghetti Mat Bio trafilati al bronzo
“Monograno Felicetti” 500g (Trentino)			 
Bottarga di tonno grattugiata “Drago” 20g  (Sicilia)			 
Lugana DOC Paolo & Carlo “Conte di Campiano” 75cl (Veneto)		
Riso in lattina “Acquerello” 250g  (Piemonte)			 
Buzzonaglia di Tonno Rosso “Campisi”  220g (Sicilia)			 
Grissinetto al sale marino “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)		
Baci in scatola Bijou 8pz “Perugina” 100g (Umbria) 			 
Tavoletta cioccolato di Modica IGP alla Vaniglia
“Ciomod” 100g (Sicilia)	
Macaron alla Fragola “Cuorenero” 42g (Molise) 

CONSIGLI D’USO
Chef Riccardo Benvenuti
Università dei Sapori

CROSTINI CON BOTTARGA E UOVA
Una grande coppia. Non avete mai provato 
questo mix di sapori? Non perdete altro 
tempo e preparate delle facilissime uova 
strapazzate. Servitele sopra a dei crostini 
di pane e infine grattugiate la bottarga.

BICCHIERINI FINGER FOOD CON 
MOUSSE DI BOTTARGA AL PROFUMO 
DI LIMONE E TONNO ROSSO
Iniziamo con la preparazione della mousse 
di bottarga: frullate la ricotta (meglio se di 
pecora) con poca panna in modo da renderla 
ancora più cremosa. Aggiungete della 
bottarga, la buccia del limone grattugiata 
e mescolate così da amalgamare tutti i 
sapori. Ponete la mousse alla base del 
bicchiere, aggiungente il secondo strato 
composto dalla buzzonaglia di tonno tritata 
grossolanamente, guarnite con della menta 
fresca. Servire il tutto accompagnato da 
gustosi grissinetti al sale marino e del 
fresco cuvée blanche di Anselmi.

RISOTTO ALLA BOTTARGA
Primo piatto davvero invitante! Fate 
imbiondire uno spicchio d’aglio, poi 
aggiungete il riso. Dopo una breve tostatura, 
sfumate con vino bianco e continuate la 
cottura con brodo vegetale. Pochi minuti 
prima della fine della cottura, aggiungete 
abbondante bottarga grattugiata e 
prezzemolo tritato. Mescolate attentamente 
e terminate la cottura. Guarnite con delle 
scorzette di agrumi e portatelo in tavola!

FILETTO ALLA BOTTARGA
Cuocete alla griglia o in padella i filetti 
di manzo. A parte sciogliete la bottarga 
in una noce di burro calda e mescolate 
fino a creare una salsa omogenea. Oppure 
emulsionate la bottarga semplicemente 
con olio extravergine. Non appena la carne 
sarà cotta, ancora calda, copritela con la 
vostra crema o la vostra emulsione e servite 
subito. Che profumo irresistibile!
Accompagnate il primo ed il secondo con 
un profumato bicchiere di Lugana.
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RIUTILIZZAMI
IL CESTO IN JUTA CON MANICI
RESISTENTE, RIUTILIZZABILE E 
ADATTO AD OGNI AMBIENTE.
OGGETTO DI ARREDO E DESIGN,
CHE DI PER SÉ È GIÀ UN REGALO!

SUA MAESTÀ
Cod 505 / pz 20 / € 99,00 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 cesto)		
Cesto in juta “Love Live Gift” 56x37x20		
Anatra all’Arancia “Borsari” 750g (Veneto)		
Prosecco Valdobbiadene Superiore DOCG
Corderie “Astoria” 75cl (Veneto)
Panforte di Siena IGP Margherita Nero
incartato a mano “Fiore” 100g  (Toscana)
Spaghetti alla chitarra “Filotea” 250g (Marche)	
Sugo di pomodoro allo Zafferano
“Don Antonio” 500g (Abruzzo)
Chianti San Lorenzo DOCG “Fattorie Melini” 75cl (Toscana)
Mafuccino “Mafucci” 180g (Norcia)

Tartufini dolci assortiti Extraneri e Gianduja
“Antica Torroneria Piemontese” 63g (Piemonte)
Olio E.V.O aromatizato all’arancia “Galantino” 250ml (Puglia)
Passerina IGP “Le Barbatelle” 75cl (Abruzzo)
Palle del Nonno “Ansuini” 300g/350g ca. s/v (Umbria) 		
Mattoncino al gusto pizza “I Lecci della Torre” 150g (Puglia)
Salsa di peperoni, melanzana e ricotta
“I Lecci della Torre” 180g (Umbria)
Pecorino Romano DOP “Caseificio Storico Amatrice” 200g (Lazio)
Trancio di speck “Victor Kofler”
400g/500g s/v (Trentino Alto-Adige)
Cece Nero “Agrirape” 250g  (Sicilia)			 
Tavoletta di cioccolato fondente extra 70%
con mandorla e arancia “Baratti & Milano” 75g (Piemonte)
Vellutata di ceci al tartufo estivo “Bella Italia” 100g (Umbria
Cioccolatini Grifo extra fondente 70% “Perugina” 200g (Umbria)

IL CECE NERO DI “AGRIRAPE” è una varietà siciliana quasi scomparsa con preziose proprietà nutritive. I semi sono di medie 
dimensioni e di forma irregolare, simile a dei “lapilli di lava”, dal gusto molto deciso e quasi “selvatico”. 
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LA COLATURA DI ALICI “DELFINO BATTISTA”, 
rigorosamente fatta a mano nell’incantevole borgo marinaro 
della Costa d’Amalfi, dona un sapore unico e ricercato ai piatti 
a base di pesce; il suo gusto delicato impreziosisce anche i 
primi piatti senza aggiunta di altro condimento.

REGALE
Cod 506 / pz 10 / € 105,00 

Imballo serigrafato “Guinigi”  (contiene 1 confezione)			
Scatola Lusso con coperchio e fiocco in raso  (37x37x23)
Panettone basso Artigianale  con Pera e Cioccolato “Satri” 1kg (Piemonte)			 
Franciacorta DOCG Brut “Mantì” 75cl (Lombardia)			 
Scialatielli arancia e limone “Paisanella” 250g (Campania)		
Colatura di Alici  “Delfino Battista” 100ml (Campania)		
Olio E.V.O Frantoio Monocultivar 100% Italiano “Il Frantoio CM” 250ml (Umbria)
Parmigiano Reggiano DOP 24 mesi “Caseificio Boni”  320/350g s/v (Emilia Romagna)
Salame Corallina “Ansuini” 500g/600g ca. s/v (Umbria) 		
Salice Salentino Riserva DOP “Masseria Borgo dei Trulli” 75cl (Puglia)
Dragée alla mandorla ricoperto di cioccolato bianco ed arancia “Papa” 100g (Molise) 	

RIUTILIZZAMI
SCATOLA ELEGANTISSIMA 
E SUPER RESISTENTE, 
CAPIENTE, BELLA E 
TOTALMENTE RICICLABILE!



RIUTILIZZAMI
IL CESTO IN JUTA CON MANICI RESISTENTE, 
RIUTILIZZABILE E ADATTO AD OGNI AMBIENTE. OGGETTO 
DI ARREDO E DESIGN, CHE DI PER SÉ È GIÀ UN REGALO!

BACHECA DEL GUSTO 
Cod 507 / pz 19 / €125,00 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 cesto)			 
Cesto in juta “Love Live Gift” 56x37x20			 
Pandoro Veneto classico incartato a mano “Borsari” 750g (Veneto)
Franciacorta DOCG brut Miolo Tenuta Villa Crespia “F.lli Muratori” 75cl (Lombardia)
Mattonella di torrone alle nocciole bicolore “Di Gennaro” 250g (Campania)
Bigoli “Morelli” 500g (Toscana)
Salsa Madre “Perché ci Credo” 330g (Puglia)			 
Primitivo di Manduria DOC Riserva “Corterosso Supremo”
75cl bott. Barros (Puglia)
Sale di Trapani al tartufo “I Gelsi” 350g (Sicilia)			 
Condimento all’Aglione “Antico Pastificio Umbro”
100g (Umbria)
Catarratto DOC “Tenute Orestiadi” 75cl (Sicilia)			 
Olio E.V.O 100% Italiano “Priorelli” 250ml (Umbria)			 
Degustazione 3 zuppe “Borghini” 360g (3x120g) (Toscana)			 
Fava Larga di Leonforte “Agrirape” 250g (Sicilia)			 
Pecorino di pura pecora il cacino rosso “Busti”
400g/500g ca. (Toscana)	
Pastiera Napoletana con cioccolato
“Perrotta Montella” 400g (Campania)
Caffè 100% arabica per moka “Costadoro” 125g (Piemonte)			 
Vino liquoroso Santo Spirito 11 “Frescobaldi” 375ml (Toscana)
Cantuccio al cacao “Mafucci” 180g (Norcia)			 
I Granellati praline ricoperte in scatola prisma “Perugina” 200g (Umbria)

CONSIGLI D’USO
Chef Riccardo Benvenuti
Università dei Sapori

FAVE FRITTE E PECORINO
Decorticare le fave dopo averle messe in ammollo 
in acqua fredda per 24H, lasciarle asciugare 
completamente su un canovaccio (almeno 2H). 
Mettete a scaldare abbondante olio di semi 
di arachide e, appena è ben caldo, aggiungete 
a poco a poco le fave e fatele friggere per 5-7 
minuti. Scolate man mano e riponetele sulla 
carta assorbente per eliminare l’olio in eccesso, 
conditele ancora da calde con sale ed un trito di 
salvia e rosmarino. Tagliate a fette il pecorino 
Busti dalla coreografica buccia rossa, mettete 
le fave in un cartoccio (per un sicuro effetto 
scenico), versate il primitivo di Manduria 
Riserva ed il gioco è fatto!!

BIGOLI ALL’AGLIONE CON SALSA MADRE 
(PER 4 PERSONE) Un piatto semplice e veloce da 
realizzare, che rievoca la tradizione contadina. 
Prendete una pentola capiente, portate a bollore 
l’acqua e lessate la pasta. Nel frattempo, versate 
dell’olio nella padella e fatevi soffriggere (senza 
bruciare) 2 cucchiai rasi di preparato all’aglione, 
aggiungete la salsa madre e fate cuocere per 
pochi minuti allungando con un po’ di acqua di 
cottura della pasta.  Saltate i bigoli scolati al 
dente, impiattate con l’aiuto di un mestolo per 
creare “il nido” e servite.
Consiglio: l’aglione ha un buon grado di 
piccantezza, per cui dosarne l’uso in base al 
risultato che si vuole ottenere.

TRIS DI DOLCI
tozzetti e vino liquoroso, gelato con 
crumble croccante di pandoro e pastiera 
napoletana al cioccolato
Gelato con crostini di pandoro croccanti: 
Tagliate alcune fette di pandoro in tanti cubetti 
e tostateli in forno con qualche fiocco di burro 
e zucchero di canna, nel frattempo riempite una 
coppa con del gelato alla vaniglia, adagiate sopra 
i cubetti caldi di pandoro. 
Pastiera napoletana: mettetela in forno per 
pochi minuti così da sprigionare tutti gli aromi.
Consiglio per la presentazione del piatto: 
Ponete la coppa del gelato al centro, disponete 
al lato i cantucci al cacao, la pastiera calda 
spolverizzata con zucchero a velo vanigliato,
un bicchierino di vino liquoroso e servite.
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LA PASTIERA NAPOLETANA AL 
CIOCCOLATO è un dolce antichissimo, 
tipico della tradizione napoletana con un 
ripieno morbido e cremoso in uno strato 
di pasta frolla. Il gusto classico è arricchito 
dalle gocce di cioccolato fondente che 
insieme alla pasta frolla al cacao si 
fondono in un sapore nuovo e deciso.

BACHECA DEL GUSTO 
Cod 507 / pz 19 / €125,00 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 cesto)			 
Cesto in juta “Love Live Gift” 56x37x20			 
Pandoro Veneto classico incartato a mano “Borsari” 750g (Veneto)
Franciacorta DOCG brut Miolo Tenuta Villa Crespia “F.lli Muratori” 75cl (Lombardia)
Mattonella di torrone alle nocciole bicolore “Di Gennaro” 250g (Campania)
Bigoli “Morelli” 500g (Toscana)
Salsa Madre “Perché ci Credo” 330g (Puglia)			 
Primitivo di Manduria DOC Riserva “Corterosso Supremo”
75cl bott. Barros (Puglia)
Sale di Trapani al tartufo “I Gelsi” 350g (Sicilia)			 
Condimento all’Aglione “Antico Pastificio Umbro”
100g (Umbria)
Catarratto DOC “Tenute Orestiadi” 75cl (Sicilia)			 
Olio E.V.O 100% Italiano “Priorelli” 250ml (Umbria)			 
Degustazione 3 zuppe “Borghini” 360g (3x120g) (Toscana)			 
Fava Larga di Leonforte “Agrirape” 250g (Sicilia)			 
Pecorino di pura pecora il cacino rosso “Busti”
400g/500g ca. (Toscana)	
Pastiera Napoletana con cioccolato
“Perrotta Montella” 400g (Campania)
Caffè 100% arabica per moka “Costadoro” 125g (Piemonte)			 
Vino liquoroso Santo Spirito 11 “Frescobaldi” 375ml (Toscana)
Cantuccio al cacao “Mafucci” 180g (Norcia)			 
I Granellati praline ricoperte in scatola prisma “Perugina” 200g (Umbria)



FETTUCCINE
AL TARTUFO
Ottenute dall’unione 
tra la pregiata sfoglia 
all’uovo “Filotea” 
ed il prezioso 
tubero dal profumo 
inconfondibile, per 
un primo piatto che 
renderà entusiasti i 
vostri commensali!

OCCASIONE SPECIALE
Cod 508 / pz 19 / € 180,00 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 cesto)			 
Cesto in struttura metallica e tessuto 56x37x20			 
Panettone basso glassato con mandorle incartato a mano “Borsari” 1kg  (Veneto)			 
Champagne Brut Prestige Blanc Reserve “Taittinger” 75cl (Francia)			 
Torrone di Tonara alle Nocciole e Miele linea Oro “Torronificio Tore” 200g (Sardegna)
Tavoletta Fondente 80% miscela esclusiva delle migliori fave di cacao “Domori” 75g (Piemonte)
Fettuccine all’uovo al Tartufo “Filotea” 250g (Marche)			 
Sugo di pomodoro al Tartufo “Don Antonio” 500g (Abruzzo)			 
Valpolicella Ripasso DOC Classico Superiore “Farina” 75cl (Veneto)			 
Olio E.V.O in orcio Frate Sole gusto Intenso “Terre Francescane” 500ml (Umbria)		
Caciocavallo Silano “Caseificio Petruzzi” 500g ca. (Basilicata)			
Riso Carnaroli Vintage invecchiato “Zaccaria” 1Kg (Piemonte)			
Peperone Crusco Cruskees “Nuova Food” 15g (Basilicata) 			 
Caffè Top 100% arabica in lattina “Pellini” 250g (Veneto)			 
Nocciole tostate e pelate la Tonda di Giffoni “Grimaldi” 200g (Campania)			 
Cuneese al rum “Baratti & Milano” 150g  (Piemonte) 			
Salsa tartufata “I Lecci della Torre” 130g (Umbria)			 
Cece Nero “Agrirape” 250g (Sicilia)			 
Lonza di Norcia “Ansuini” 550g/650g ca. (Umbria)
Pomodoro Ciliegino Semisecco “Agromonte” 200g (Sicilia) 			 
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RIUTILIZZAMI
IL CESTO IN STRUTTURA METALLICA E TESSUTO È RESISTENTE, RIUTILIZZABILE E ADATTO 
AD OGNI AMBIENTE. UN OGGETTO DI ARREDO E DESIGN, CHE DI PER SÉ È GIÀ UN REGALO!

SCOPRI LE CURIOSITÀ 
SUI PRODOTTI,
LE RICETTE D’AUTORE, 
LE INEDITE CONFEZIONI, 
GLI ABBINAMENTI 
CONSIGLIATI E TANTO 
ALTRO, SUL NUOVO SITO

lovelivegift.it



RIUTILIZZAMI
LA CASSETTA CON MANICI IN CORDA, 
RESISTENTE, RIUTILIZZABILE E ADATTA AD 
OGNI AMBIENTE. UN OGGETTO DI DESIGN, 
CHE DI PER SÉ È GIÀ UN REGALO!
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FRANCIACORTA DOCG CUVÉE ROYALE TENUTA 
MONTENISA “ANTINORI”; spumante di particolare 
piacevolezza, fresco e dinamico, il cui riposo sui 
lieviti si prolunga per ben 36 mesi: un periodo di 
tempo significativo che la rende una delle cuvée 
“di ingresso” più interessanti della denominazione. 
Espressivo ed elegante, spicca per fragranza e per 
allungo. Eccellente come aperitivo, si abbina ad 
antipasti a base di verdure, di uova, di crostacei.

SCACCO MATTO
 Cod 509 / pz 9 / € 115

Cassetta legno con manici in corda “Love Live Gift” 36x29x20 
Panettone Triplo Cioccolato incartato a mano “La Torinese” 500g (Piemonte)		
Rosso Caporale DOP BIO “Paglione” 75cl (Puglia)
Franciacorta DOCG Cuvée Royale Tenuta Montenisa “Antinori” 75cl (Lombardia)		
Pecorino Nero di Grotta porzionato “Martarelli” 240/270g s/v (Marche)		
Salsa Madre “Perché ci Credo” 330g (Puglia)		
Spaghettoni 11 minuti “Morelli” 500g (Toscana)
Olio E.V.O Fruttato Intenso 100% Italiano in orcio Christmas “Muraglia” 500ml (Puglia)
Condimento all’Aglione “Antico Pastificio Umbro” 100g (Umbria)



OLIO E.V.O FRANCI 
BIO ottenuto da 
raccolta a mano

per brucatura. 
Sapore: pulito, lieve 

sensazione dolce seguita 
da un’armonica nota 

piccante di lieve intensità, 
morbida persistenza di 
note erbacee. Impiego:

a crudo su insalate, 
bruschette, pinzimonio, 

piatti di pesce, ottimo 
per la preparazione di 

maionese e dolci.

ANGOLO DEL BUONGUSTAIO PER CHI AMA I PRODOTTI INEDITI e RICERCATI 
una selezione di prodotti enogastronomici di altissima qualità e dall’inedito impatto visivo 
per chi ama stupire!

GENUINO
Cod 510 / pz 5 / € 52,00 

Cassetta legno con manici in corda “Love Live Gift”  36x38x12
Pecorino Marzolino Toscano “Busti” 980g/1,080kg s/v (Toscana)
Nero d’Avola DOC BIO “Molino a Vento” 75cl (Sicilia)			 
Delizia BIO di Clementine “Solefrutta” 240g (Calabria)		
Olio E.V.O Franci BIO DOP 100% Italiano
“Frantoio Franci” 500ml (Toscana)
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FAVA LARGA DI LEONFORTE 
“AGRIRAPE” di antichissima 
coltivazione, questo legume 
entra a pieno titolo nel 
paniere dei prodotti tipici 
della dieta mediterranea ed 
è uno dei presidi di Slowfood. 
Il disciplinare di produzione 
accompagna i produttori 
garantendo le tecniche antiche, 
dalla semina delle fave scelte 
attentamente alle lavorazioni 
manuali che segnano la 
qualità del prodotto e 
difendono i terreni dalle 
meccanizzazioni spinte.

RIUTILIZZAMI
REALIZZATA IN LEGNO 

DI ABETE ED IL SUO 
COPERCHIO È UNO 

SPLENDIDO TAGLIERE 
IN BAMBÙ, PERFETTO 
PER SERVIRE SALUMI 
E FORMAGGI AD UNA 

CENA CON TANTI AMICI!

COMBRICCOLA
Cod 511 / pz 5 / € 59,00 

Cassetta Tagliere Verticale			 
Chianti Castiglioni DOCG “Frescobaldi” 75cl (Toscana)
Lonza di Norcia “Ansuini” 550g/650g ca. s/v (Umbria)
Pecorino il Grottino “Busti” 500g/600g ca. s/v (Toscana)		
Fava Larga di Leonforte “Agrirape” 250g  (Sicilia)



RIUTILIZZAMI
IL BEAUTY IN ECOPELLE È RESISTENTE, 

RIUTILIZZABILE E ADATTO PER OGNI VIAGGIO 
O COME ELEGANTE CONTENITORE. UN 

OGGETTO CHE DI PER SÉ È GIÀ UN REGALO!
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GHIOTTONA
Cod 512 / pz 6 / € 63,00 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione)
Beauty Case Ecopelle “Love Live Travel” 			 
Caciocavallo Silano “Caseificio Petruzzi” 1Kg ca. (Basilicata)		
Grande Antipasto del Salento in Olio E.V.O “I Contadini” 230g (Puglia)	
Salsa tartufata “I Lecci della Torre” 130g (Umbria)
Miele umbro millefiori Oro in Bocca “Apicoltura Galli” 125g (Umbria)	
Peperone Crusco Cruskees “Nuova Food” 15g (Basilicata)

CACIOCAVALLO SILANO è un formaggio italiano a 
Denominazione di origine protetta. L’origine del nome 
“CACIOCAVALLO” viene probabilmente dall’usanza 
antica, ancora oggi usata, di legare le forme a coppie 
e di appenderle a stagionare a cavallo di una trave.
Il sapore è intenso, inizialmente dolce e fondente, 
più piccante con il protrarsi della stagionatura, 
ottimo cotto alla griglia o fritto.



RIUTILIZZAMI
LA CASSETTA CON MANICI 
IN CORDA, RESISTENTE, 
RIUTILIZZABILE E ADATTA 
AD OGNI AMBIENTE.
UN OGGETTO DI DESIGN,
CHE DI PER SÉ È GIÀ 
UN REGALO!

CHE CULatello!
Cod 513 / pz 4 / €75,00 

Cassetta legno con manici in corda
“Love Live Gift” 36x38x12
Fiocco di Prosciutto “Nonno Eugenio 1916” 
1,8kg ca. (Emilia Romagna)
Pecorino di Amatrice Gran Riserva di Grotta 
“Caseificio Storico Amatrice”
500g ca. s/v (Lazio)
Montefalco Rosso Ziggurat DOC BIO
“Tenute Lunelli” 75cl (Umbria)
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MONTEFALCO ROSSO ZIGGURAT DOC BIO “TENUTE LUNELLI”
Sintesi della potenza del Sagrantino e dell’eleganza del Sangiovese, il 

Montefalco Rosso della Tenuta Lunelli esprime a pieno il fascino di 
un territorio di antiche tradizioni. Un vino elegante, dal bellissimo 

equilibrio, avvolgente, fresco e di notevole potenza che ha già la 
sua piena bevibilità, ma che potrà avvalersi positivamente anche di 

un certo invecchiamento.
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LA FINOCCHIONA IGP
“SALUMERIA MONTE SAN SAVINO”
Un inconfondibile esplosione di sapori, 
l’aroma di finocchio selvatico si fonde 
armoniosamente alle carni selezionate 
dai migliori norcini.

A SCIALÀ
Cod 514 / pz 10 / € 95,00 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 confezione)	
Cassetta legno bianca 36x27x20			 
Olio E.V.O. Tradizione 100% Italiano “Viola” 500ml (Umbria)
Sagrantino Montefalco  DOCG “Migliosi” Bagaià 75cl (Umbria)
Catarratto DOC “Tenute Orestiadi” 75cl (Sicilia)			 
Palle del Nonno “Ansuini” 300g/350g ca. s/v (Umbria) 			

Lonzino di Norcia “Ansuini” 480g/530g ca. sv (Umbria) 
Trancio Sgambato “Pambuffetti” 1,1kg /1,3kg ca. (Umbria)
Finocchiona IGP “Salumeria Monte San Savino” 400g ca. s/v (Toscana)
Caciocavallo Silano “Caseificio Petruzzi” 500g ca. (Basilicata)
Pecorino Mini Nerone “L’Antica Cascina”
380g/450g ca. (Emilia Romagna)	

RIUTILIZZAMI
CASSETTA RESISTENTE, 
RIUTILIZZABILE E ADATTA
AD OGNI AMBIENTE.
UN OGGETTO DI DESIGN,
CHE DI PER SÉ È GIÀ 
UN REGALO!



SALAME CORALLINA “ANSUINI”
Salame prelibato e ricercato, adatto anche 
ai palati più raffinati. Viene prodotto con carni 
selezionate, macinate finemente, alle quali 
vengono aggiunti lardelli a cubetti, pepe, sale, 
aromi e vino bianco. É privo di glutine.
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GUSTOSA AVVENTURA
Cod 516 / pz 7 / € 145,00 

Imballo serigrafato “Guinigi”
(contiene 1 confezione)			
Valigia Vintage in ecopelle
“Love Live Travel” 49x23x30		
Amarone Classico della Valpolicella 
DOCG “Farina” 75cl (Veneto)	
Pecorino in crusca Fior di Grano
forma intera “Martarelli” 1/1,2Kg (Marche)		
Salame Corallina “Ansuini”
500g/600g ca.s/v (Umbria) 		
Lonzino di Norcia “Ansuini” 
480g/530g ca. s/v (Umbria) 		
Finocchiona IGP “Salumeria Monte
San Savino” 400g ca. s/v (Toscana)	
Annutolini di Bufalo “Buffalo Beef”
300g/350g s/v (Campania)		

RIUTILIZZAMI
VALIGIA VINTAGE LOVE LIVE TRAVEL: REALIZZATA 
IN ECOPELLE, ESPRIME L’ELEGANZA E LA QUALITÀ 

DELL’ARTIGIANATO MARCHIGIANO. RESISTENTE, 
RIUTILIZZABILE E ADATTA PER OGNI VIAGGIO O 
COME ELEGANTE CONTENITORE. UN OGGETTO 

CHE DI PER SÉ È GIÀ UN REGALO!

SCOPRI LE CURIOSITÀ SUI PRODOTTI,
LE RICETTE D’AUTORE, LE INEDITE 
CONFEZIONI, GLI ABBINAMENTI 
CONSIGLIATI E TANTO ALTRO, SUL 
NUOVO SITO lovelivegift.it
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OLIO E.V.O FRUTTATO INTENSO 
IN ORCIO “MURAGLIA”
un olio di prima qualità confezionato 
nell’orcio della collezione Pop Art, 
interamente realizzato a mano 
dagli artigiani Pugliesi; vero e 
proprio oggetto di design che
porta dritto ai colori della terra
e del mare di Puglia. 

POTENTE
Cod 515 / pz 7 / € 139,00 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 cesto)
Cesto in juta “Love Live Gift” 56x37x20
Prosciutto Nonno Amilcare intero con osso “Pambuffetti” 5,8/6,2kg (Umbria)
Magnum Chianti Rufina I Domi DOCG “I Veroni” 1,5l (Toscana)			 
Pecorino Giunco semistagionato forma intera “Caseificio Storico Amatrice” 800g ca. (Lazio)
Olio E.V.O Fruttato Intenso 100% Italiano in orcio Cactus “Muraglia” 500ml (Puglia)	
Miele di Melata 100% Italiano “Comaro” 250g (Friuli)	

RIUTILIZZAMI
IL CESTO IN JUTA CON 
MANICI RESISTENTE, 
RIUTILIZZABILE E ADATTO 
AD OGNI AMBIENTE. 
OGGETTO DI ARREDO E 
DESIGN, CHE DI PER SÉ È 
GIÀ UN REGALO!
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CERVARO DELLA SALA IGT CASTELLO DELLA 
SALA “ANTINORI” Uve Chardonnay unite a una piccola 
parte di uve di Grechetto per un vino che affina nel 
tempo rappresentando così l’eleganza e la complessità 
di un luogo unico. Il Cervaro della Sala è stato uno dei 
primi vini bianchi italiani a svolgere fermentazione 
malolattica ed affinamento in barriques.

PREZIOSA
Cod 517 / pz 3 / € 320,00 

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 1 cesto)
Cassetta legno bianca 36x27x20
Culatello di Zibello DOP “Antica Ardenga” 3kg/4kg (Emilia Romagna)			 
Cervaro della Sala IGT Castello della Sala “Antinori”  75cl (Umbria)

CULATELLO DI 
ZIBELLO D.O.P.
è da sempre 
considerato 
l’indiscusso Re della 
norcineria italiana. 
Ricavato dalla parte 
più pregiata della 
coscia, viene salato 
rigorosamente a mano 
solo con sale marino di 
Cervia e infine legato 
a ragnatela come 
impone la tradizione. 
Una volta terminata 
la stagionatura nelle 
umide cantine, il 
Culatello sarà in 
grado di regalare 
sensazioni uniche ed 
ineguagliabili grazie 
alla sua dolcezza 
e complessità 
aromatica.



CAPONERO
Cod 220 / pz 3 / € 79,00 
Imballo serigrafato 
Cesto intrecciato in struttura metallica 40X30
Capocollo di Martina Franca intero “Salumificio 
Santoro” 1,8kg/1,9kg ca. (Puglia)
Nero D’Avola DOC Bonera “Mandrarossa” 1,5l (Sicilia)

SAGRANTINO E PROSCIUTTO
Cod 221 / pz 3 / € 77,00
Imballo serigrafato
Cesto in juta “Love Live Gift”
Prosciutto intero con osso Nonno Amilcare
“Pambuffetti” 5,8/6,2 kg (Umbria)
Sagrantino Montefalco DOC
“Casale Triocco” 75cl (Umbria)

CULATELLO E BOLLICINE
Cod 222 / pz 3 / € 125,00
Cassetta legno “Love Live Gift”
Culatello con cotenna “La Porchetta”
3,8kg ca. (Emilia Romagna)
Franciacorta extra brut Rosé Brolese Tenuta 
Villa Crespia “F.lli Muratori” 75cl (Lombardia)

ROSINA E.V.O
Cod 223 / pz 3 / € 125,00 
Imballo serigrafato
Cesto in juta ovale “Love Live Gift”
Rosina al pepe rosa “Salumeria Monte San Savino” 
6kg/6,5kg ca.(Toscana)
Olio E.V.O. Franci BIO 100% Italiano “Frantoio 
Franci” 500ml (Toscana)

P R O S C I U T T I
F O R M A G G I

V I N I
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PROSCIUTTO & ROSSO
Cod 224 / pz 3 / € 205,00 
Imballo serigrafato
Cesto in juta “Love Live Gift” 50X30
Prosciutto di Parma DOP con osso 18/20 mesi
“Antica Ardenga” 9,5kg/10,5kg (Emilia Romagna)
Valpolicella Classico DOC “Farina” 75cl (Veneto)

NORCIA & MONTEFALCO
Cod 225 / pz 3 / € 174,00 
Imballo serigrafato
Cesto vimini 75x40
Prosciutto di Norcia IGP c/o “Ansuini”
8,7kg/9,2kg ca. (Umbria)
Montefalco rosso DOC BIO in cassetta
legno “Antonelli” 1,5l (Umbria)

PERCORONE
Cod 226 / pz 3 / € 79,00 
Cassetta legno “Love Live Gift”
Pecorino rosso di Amatrice “Caseificio 
Storico Amatrice” 1,5kg ca. s/v (Lazio)
Amarone Classico della Valpolicella DOCG 
“Farina” 75cl (Veneto)

P R O S C I U T T I
F O R M A G G I

V I N I
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Una razza speciale presente solo in 
alcune regioni iberiche, produce un 
prosciutto dal sapore unico, grazie 
alla capacità degli stessi suini di 
immagazzinare il grasso tra i muscoli... 
Il famoso Patanegra!

PATANEGRA
Cod 518 / pz 4 / € 330,00 

Cassetta legno “Emiliano Garcia”			 
Patanegra Bellota ghianda 36 mesi “Emiliano Garcia” 7kg ca. (Spagna)
Coltello per prosciutto “Emiliano Garcia”
Morse porta prosciutto “Emiliano Garcia”
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Nel cuore di Centum-
brie... il frantoio.
Un frantoio innovativo 
e tecnologico dove si 
opera a freddo con uso 
limitato di acqua.
Due linee di lavorazio-
ne, una a due fasi e una 
a tre fasi con la scelta 
della migliore soluzio-
ne estrattiva in base 
alle caratteristiche 
delle olive raccolte.
Amore ad alta tecno-
logia hanno prodotto 
gli oli extra vergine di 
oliva Centumbrie.

OLIO E.V.O DOP 
MONOCULTIVAR 
“CENTUMBRIE”
Di altissimo livello 
organolettico e 
nutraceutico, di grande 
complessità ed eleganza. 
Caratterizzato da saporite 
note amaricanti e piccanti 
e dall’ottima complessità 
data dai tipici sentori di 
mandorla, carciofo ed erba.
Abbinamenti enogastronomici: 
bruschette, primi piatti strut-
turati, carni rosse, selvaggi-
na, zuppe di legumi, verdure, 
grigliate, verdure ripiene, vini 
bianchi strutturati, vini rossi 
importanti.

www.centumbrie.com

OLEOTECA
OLIO E.V.O = OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA

3 CAPOLAVORI
Cod 131 / pz 4 / € 39,00

Cassetta legno con 
manici in corda  “Love 
Live Gift” 36x20x12
Olio E.V.O Frantoio 
Monocultivar 100% 
Italiano “Il Frantoio CM” 
250ml (Umbria)
Olio E.V.O Villa Magra 
fruttato Intenso Riserva 
100% Italiano “Frantoio 
Franci” 250ml (Toscana)
Olio E.V.O Fruttato 
Intenso linea Essenza 
100% Italiano “Muraglia” 
250ml (Puglia)

RIUTILIZZAMI
LA CASSETTA CON MANICI IN CORDA, 
RESISTENTE, RIUTILIZZABILE E ADATTA AD 
OGNI AMBIENTE. UN OGGETTO DI DESIGN, 
CHE DI PER SÉ È GIÀ UN REGALO!
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ILARIO
Cod 130 / pz 2 / € 25,00

Imballo serigrafato “Guinigi” (contiene 9 confezioni)
Scatola in cartoncino serigrafata			 
Olio E.V.O. Monocultivar Intosso in Anfora 100% Italiano
“Tenuta Sant’Ilario” 500ml (Abruzzo)	

Olio extravergine di oliva
MONOCULTIVAR 
ITALIANO 100% 
 
Olio delicato, ottimo a 
crudo su pesce e insalate, 
ideale anche in cottura.



UMBRIA Cod 132 / pz 5 / € 45,00

Imballo (contiene 1 confezione)
Scatola in cartoncino serigrafato “Love Live Gift” 36x27x10
Olio E.V.O 100% Italiano “Priorelli” 500ml (Umbria)
Olio E.V.O Tradizione 100% Italiano “Viola” 500ml (Umbria)
Olio E.V.O BIO Re dei Sassi 100% italiano “Le Mandrie” 500ml (Umbria)
Olio E.V.O L’Italiano “Terre Francescane” 500ml (Umbria)	

ITALIA Cod 133 / pz 5 / € 45,00

Imballo (contiene 1 confezione)	
Scatola in cartoncino serigrafato “Love Live Gift” 36x27x10
Olio E.V.O BIO DOP 100% Italiano “Frantoio Franci” 500ml (Toscana)
Olio E.V.O DOP Colline Salernitane “Marchesa Maria” 500ml (Campania)
Olio E.V.O Il Buio 100% Italiano “Terre Francescane” 500ml (Umbria)
Olio E.V.O Affiorato 100% Italiano “Galantino” 500ml (Puglia)		
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L’Olio Extra Vergine di Oliva 
Umbro è caratterizzato da 
un sapore unicamente “ru-
stico”, frutto delle tradizio-
ni culturali di questa terra 
che vive da sempre di cose 
semplicemente buone!

LA SCATOLA con illustrazione esclusiva
Unica, capiente, bella e totalmente riciclabile!



OLEI Cod 134 / pz 7 / € 39,00
Olio E.V.O. 100% italiano monocultivar
“OperaOlei Consorzio” (Italia)

Box 6 bottiglie da 100 ml (600ml):
• Primo “Frantoi Cutrera” - Cultivar Tonda Iblea
• Villa Magra Gran Cru “Frantoio Franci” - Cultivar Frantoio
• Coratina “Mimì” - Cultivar Coratina
• 46° Parallelo “Agraria Riva del Garda” - Cultivar Casaliva
• L’Ottobratico “Olearia San Giorgio” - Cultivar Ottobratica
• Il Sincero “Az. Agraria Viola” - Cultivar Moraiolo

CAMPANILI Cod 135 / pz 6 / € 30,00
Degustazione oli aromatizzati
“I Tre Campanili” (Puglia)

Box 5 bottiglie da 250 ml (1,25l):
Condimento di olio arricchito
con essenza naturale di:
• limone • arancia • rosmarino
• origano • tartufo

LIBRO 21 Cod 138 / pz 21 / € 58,00
Degustazione 21 oli (Abruzzo) 

Box da 21 bottiglie da 30ml (630ml):
Il Libro Fondaco “Tenuta Sant’Ilario”

MAGNIFICI 4 Cod 142 / pz 6 / € 25,00
Degustazione Olio E.V.O.
“Centumbrie” (Umbria)

Box 4 lattine da 100 ml (400ml):
• “Centoleum”
• DOP “Centumbrie Colli del Trasimeno”
• “Monocultivar Dolce Agogia”
• “Monocultivar Frantoio”

ASSISI BIO Cod 137 / pz 6 / € 35,00

Box da 2 lattine da 1l (2l):	
Olio E.V.O BIO L’Olio dell’Abate
100% italiano “Le Mandrie” (Umbria)
Olio E.V.O BIO Re dei Sassi
100% italiano “Le Mandrie” (Umbria)	

RIGHE
Cod 139 / pz 1 / € 75,00

Box da 1 bottiglia
MAGNUM da 1,5l:
Olio E.V.O fruttato
Intenso 100% italiano
in orcio Arcobaleno
“Muraglia” (Puglia)

PURO
Cod 136 / pz 1 / € 37,00

Box da 1 bottiglia
MAGNUM da 1,5l: 
Magnum Olio E.V.O.
Puro 100% Italiano
“Tenuta Sant’Ilario”
(Abruzzo)
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PURO
Cod 136 / pz 1 / € 37,00

Box da 1 bottiglia
MAGNUM da 1,5l: 
Magnum Olio E.V.O.
Puro 100% Italiano
“Tenuta Sant’Ilario”
(Abruzzo)
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PARALLELI Cod 140 / pz 3 / € 49,00

Cassetta legno con manici in corda
“Love Live Gift” 36x20x12
Olio E.V.O. 46° Parallelo 100% italiano 
“Frantoio di Riva” 500ml
(Trentino Alto Adige)
Olio E.V.O. 100% Italiano bottiglia 
ceramizzata “Frantoio Cassese”
500ml (Puglia)

ARCOBALENO Cod 141 / pz 3 / € 49,00

Cassetta legno con manici in corda
“Love Live Gift” 36x20x12 
Olio E.V.O Fruttato Intenso 100% Italiano
in orcio Arcobaleno “Muraglia” 500ml (Puglia)
Olio E.V.O 100% Italiano in Orcio Arcobaleno
“Galantino” 500ml (Puglia)	

riutilizzaci
come vuoi!

special 
edition
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DISTILLIAMOCI
DAGLI ALTRI

RUM XO PLANTATION 20TH ANNIVERSARY 
Un Rum intenso, dal deciso sentore di tabacco:
proveniente dal Venezuela affinato per lunghi 
anni nei Caraibi, quindi viene accuratamente 
miscelato dal maestro di cantina a Château de 
Bonbonnet in Francia presso l’azienda Ferrand 
produttrice di Cognac, per poi essere invecchiato 
in piccole botti di rovere francese per un 
ulteriore periodo che può andare dai 12 ai 18 
mesi. Un “doppio invecchiamento” quindi che 
conferisce al rum un palato rotondo e cremoso, 
dal finale lungo, asciutto e pieno.

TAGLIERE CON BLOCCO DI CIOCCOLATO 
FONDENTE 68% cioccolato di origine Tanzania, 
da scolpire e modellare con tagliere in legno 
naturale e coltello da cioccolato. 

TOCCO PREZIOSO 
Cod 150 / pz 3 / € 140,00 

Imballo serigrafato “Guinigi” (1 conf.)			 
Cesto in juta “Love Live Gift” 46x28x20			 
Rum XO Plantation 20TH Anniversary 70cl			 
Tagliere in cegno con coltello e blocco di cioccolato Fondente 68%  500g “Domori” (Piemonte)

cod 170 
€ 22,00 
“Domori”
Blocco 500g
Cioccolato 
Fondente 68% 

cod 171
€ 22,00
“Domori”
Blocco 500g
Cioccolato Fondente
con Mandorle

cod 172
€ 22,00
“Domori”
Blocco 500g
Cioccolato al Latte 
con Nocciole

cod 173
€ 25,00
“Domori”
Blocco 500g
Cioccolato Bianco
con Pistacchi Salati
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RUM E CIOCCOLATO
Un Rum intenso, dal deciso sentore di tabacco: 
proveniente dal Venezuela, si abbina bene con 
l’intenso cioccolato fondente dell’extra dark 
experience “Baratti & Milano”, frutto della miscela 
di varietà di cacao di altissima qualità.
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RUM E CIOCCO Cod 151 / pz 3 / € 65,00 

Cassetta legno con manici in corda “Love Live Gift”
Rum Diplomatico Riserva Esclusiva “Ron Antiguo” 70cl (Venezuela)
Cioccolata il Mito & il Viaggio extra dark experience in prestige box “Baratti&Milano” 148g (Piemonte)



GIAPPOITA Cod 152 / pz 3 / € 74,00 

Cassetta in legno con manici in  corda “Love Live Gift”
Whisky Nikka From the Barrel “Nikka Whisky” 50cl (Giappone)	
Cioccolatini Napolitains Coffret 30pz assortiti “Domori” 140g (Piemonte)

WHISKY NIKKA FROM THE BARREL 
è un whisky che unisce i single malt ai gran whisky 
giapponesi, tutti provenienti dalle distillerie Yoichi e 
Miyahikyo. La miscela, che risposa in botti di rovere ed 
è senza dichiarazione d’età, spicca per la sua grande 
morbidezza ed eleganza, che lo rendono un whisky 
apprezzatissimo e molto premiato.

CIOCCOLATINI NAPOLITAINS “DOMORI”
6 origini, 6 paesi… Una selezione di cacao con sfumature 
aromatiche che rapiscono i sensi, evocando i profumi 
di terre esotiche e lontane: Perù, Tanzania, Venezuela, 
Madagascar, Colombia, Ecuador.
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AMARA
Cod 153 / pz 3 / € 39,00 

Cassetta legno con manici
in corda “Love Live Gift”
Amaro di arancia rossa
di Sicilia “Amara” 50cl (Sicilia)
Croccanti Cubaita 
“Fiasconaro” 180g (Sicilia)

LOVE SUD 
Cod 154 / pz 4 / € 35,00 

Scatola in cartoncino serigrafato
con grafica natalizia
Liquore Rosolio al Limone “Ciomod” 50cl (Sicilia)	
Liquore Cioccolato con Arancia
Elegance “Ciomod” 50cl (Sicilia)
Pastiera Napoletana con Cioccolato
“Perrotta Montella” 400g (Campania)		
	

LOVE SUD Un intramontabile classico 
napoletano accompagnato da una 
selezione di liquori tipici siciliani per 
riempire di gusto e conquistare tutti
i  commensali!!!

AMARO AMARA Liquore siciliano naturale 
ottenuto dalle scorze di arance rosse IGP catanesi 
che crescono alle pendici del vulcano Etna. 
L’infuso ha proprietà straordinarie che, aggiunte 
a quelle delle erbe aromatiche spontanee, danno 
vita ad un liquore dal gusto unico e benefico.

BISCOTTI CUBAITA  Ingredienti selezionati e 
prodotti nell’isola siciliana. Zucchero, vaniglia, 
miele di agrumi e nocciole, arrivano al palato
con inaspettate fusioni di sapori e profumi.

Insieme? la perfetta chiusura di un pasto!

LA SCATOLA con illustrazione esclusiva
Unica, capiente, bella e totalmente riciclabile!
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WINE EXPERIENCE
in questa sezione 
vogliamo offrirvi una 
vera wine experience 
proponendovi
un’ampissima 
selezione di vini 
bianchi e rossi, di 
profumate bollicine 
abbinate in tante 
combinazioni 
differenti.
Confezionati in astuccio
o in cassetta di legno serigrafata

VEDI IMBALLO a pag. 92/94
LA SCATOLA con illustrazione esclusiva
Unica, capiente, bella e totalmente riciclabile!
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“GLI AMANTI” Cod 400 / pz 7 / € 199,00 

Cassetta legno con manici in corda “Love Live Gift”
Franciacorta Brut Millesimato DOCG ed. Teatro alla Scala “Bellavista” 75cl (Lombardia)		
Amarone classico Valpolicella DOCG “Tommasi” 75cl (Veneto)					  
Barolo Castiglione DOCG “Vietti” 75cl (Piemonte)					   
Sagrantino Montefalco DOCG Collepiano “Caprai” 75cl (Umbria)					   
Brunello di Montalcino DOCG “Mastrojanni” 75cl (Toscana)					   
Pinot nero DOC Riserva Sanct Valentin “San Michele Appiano” 75cl (Trentino Alto Adige)



“IL BACIO”
Cod 401 / pz 7 / € 25,80 
	
Scatola in cartoncino serigrafato		
Spumante Brut Extra Dry
Millesimato “Dedicato” 75cl (Veneto)
Chianti San Lorenzo DOCG
“Fattorie Melini” 75cl (Toscana)
Rosso Umbria IGT
“Colli Amerini” 75cl (Umbria)	
Montepulciano d’Abruzzo DOC
“Le Rovole” 75cl (Abruzzo)
Anima Umbra Grechetto IGT
“Caprai” 75cl (Umbria)
Inzolia IGT
“Terre del Mito” 75cl (Sicilia)

“LA CAREZZA”
Cod 402 / pz 3 / € 9,90 

Scatola in cartoncino serigrafato
Cabernet DOC “Colli Euganei” 75cl (Veneto)

Garganega Muller Thurgau Veneto IGT
“Poggio dei Vigneti” 75cl (Veneto)

“POP ART”
Cod 404 / pz 3 / € 13,50 

Scatola in cart. serigrafato
Nero d’Avola DOC BIO

“Molino a Vento” 75cl (Sicilia)
	 Cirò Rosso DOC Terre di Apollo

“Antichi Vigneti Sculco” 75cl (Calabria)

“DELICATA TENSIONE”
Cod 403 / pz 3 / € 12,90 

Scatola in cart. serigrafato
Prosecco Extra Dry DOC
“Le Altane” 75cl (Veneto)
Grillo BIO DOC
“Natale Verga” 75cl (Sicilia)
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Solo da grandi terre
e da grandi culture
possono nascere
grandi opere e...

i grandi toscani



“IL DAVID”
Cod 405 / pz 3 / € 48,00

Cassetta legno con manici in corda		
Il Bruciato Bolgheri DOC “Tenuta Guado 
al Tasso” 75cl (Toscana)
Chianti Classico Riserva DOCG La Forra 
“Tenuta di Nozzole” 75cl (Toscana)

“LA CUPOLA”
Cod 406 / pz 3 / € 48,00

Cassetta legno con manici in corda		
Rosso di Montalcino DOC “Mastrojanni” 
75cl (Toscana)
Rosso di Montalcino DOC “Tenuta la 
Fuga” 75cl (Toscana)

“IL DUOMO”
Cod 407 / pz 3 / € 52,00

Cassetta legno con manici in corda	
Franciacorta Cuvée Royale Tenuta Montenisa 
DOCG “Antinori” 75cl (Lombardia)
Nobile di Montepulciano Riserva DOCG 
“Torcalvano” 75cl (Toscana)

“UFFIZI”
Cod 408 / pz 7 / € 68,00 
	
Cassetta legno con manici in corda
Chianti San Lorenzo DOCG
“Fattorie Melini” 75cl (Toscana)
Pian di Remole bianco IGT
“Frescobaldi” 75cl (Toscana)			 
Vermentino Toscana IGT Belvento
“Petra” 75cl (Toscana)
Rosso Montepulciano DOC
“Poliziano” 75cl (Toscana)				  
Nobile Montepulciano DOCG
Tenuta Lodola Nuova “Ruffino”
75cl (Toscana)
Bolgheri rosso DOC
“Grattamacco” 75cl (Toscana)

i grandi toscani
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“ACCADEMIA”
Cod 409 / pz 3 / € 85,00

Cassetta legno con manici in corda		
Bolgheri rosso DOC
“Le Macchiole” 75cl (Toscana)		
Il Pareto IGT “Tenuta di Nozzole”
75cl (Toscana)

“SIGNORIA”
Cod 410 / pz 3 / € 98,00

Cassetta legno con manici in corda		
Brunello di Montalcino DOCG
“Tenuta la Fuga” 75cl (Toscana)		
Brunello di Montalcino DOCG
“Mastrojanni” 75cl (Toscana)	

“PALAZZO VECCHIO”
Cod 411 / pz 3 / € 42,00

Cassetta legno con manici in corda
Chianti classico DOCG
“Isole e Olena” 75cl (Toscana)	
Hebo Rosso Toscana DOCG
“Petra” 75cl (Toscana)

“da VINCI”
Cod 412 / pz 7 / € 125,00 
	
Cassetta legno con manici in corda
Rosso di Montalcino DOC
“Mastrojanni” 75cl (Toscana)
Rosso di Montalcino DOC
“Tenuta la Fuga”75cl (Toscana)
Rosso di Montalcino DOC
“Ciampoleto” 75cl (Toscana)
Rosso di Montalcino DOC 
“Collosorbo” 75cl (Toscana)
Rosso di Montalcino DOC
Pian delle Vigne “Antinori” 75cl (Toscana)
Franciacorta Cuvée Royale Rosè Tenuta Montenisa 
DOCG “Antinori” 75cl (Lombardia)

i grandi toscani
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i grandi toscani ...grandi vini.



“LA VENERE”
Cod 413 / pz 3 / € 49,00

Scatola in cartoncino serigrafato	
Amarone classico Valpolicella DOCG 
“Tommasi” 75cl (Veneto)
Franciacorta DOCG Brut “Terre di 
Conti Ducco” 75cl (Lombardia)

“NOTTE STELLATA”
Cod 414 / pz 3 / € 48,00

Scatola in cartoncino serigrafato					   
Franciacorta Brut DOCG “Faccoli” 75cl (Lombardia)				  
Conte della Vipera IGT “Antinori” 75cl (Umbria)	

“DANAE”
Cod 415 / pz 3
€ 70,00

Scatola in
cartoncino
serigrafato	
Brunello di
Montalcino
DOCG Ugolforte
“San Giorgio”
75cl (Toscana)
Cabreo il Borgo IGT
“Tenuta di Nozzole”
75cl (Toscana)

“GIUDITTA”
Cod 416/ pz 3
€ 50,00

Scatola in
cartoncino
serigrafato			 
Montefalco
Sagrantino secco 
DOCG “Borgese”
75cl (Umbria)			 
Franciacorta Alma
Gran Cuvée DOCG 
“Bellavista”
75cl (Lombardia)	
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“GIUDITTA”
Cod 416/ pz 3
€ 50,00

Scatola in
cartoncino
serigrafato			 
Montefalco
Sagrantino secco 
DOCG “Borgese”
75cl (Umbria)			 
Franciacorta Alma
Gran Cuvée DOCG 
“Bellavista”
75cl (Lombardia)	

“LA DANZA” Cod 417 / pz 5 / € 45,00

Scatola in cartoncino serigrafato
Renosu Triple “A” Rosso “Tenute Dettori” 75cl (Sardegna)
Pinot grigio “J.Hofstatter” 75cl (Trentino-Alto Adige)		
Soave Classico DOC Colombara “Zenato” 75cl (Veneto)		
Montefalco rosso DOC “Caprai” 75cl (Umbria)

“L'ABBRACCIO” Cod 418 / pz 5 / € 25,80

Scatola in cartoncino serigrafato
Negroamaro BIO IGT Why Not “Zinfandel” 75cl (Puglia)	
Nero d’Avola BIO DOC “Molino a Vento” 75cl (Sicilia)		
Grillo BIO DOC “Natale Verga” 75cl (Sicilia)			 
Grechetto BIO DOC “Antonelli” 75cl (Umbria)

“IL BALLO”
Cod 419 / pz 3 / € 34,00

Scatola in cartoncino serigrafato	
Blanc de Morgex et de La Salle DOP 
“Ermes Pavese” 75cl (Valle d’Aosta)		
Villa Margon Trentino DOC Chardonnay 
“Tenute Lunelli” 75cl (Trentino)

“RONDA DI NOTTE”
Cod 420 / pz 3 / € 19,70

Scatola in cartoncino serigrafato
Negroamaro BIO IGT Why Not 
“Zinfandel” 75cl (Puglia)
Orvieto classico Superiore Castagnolo 
DOC “Barberani” 75cl (Umbria)		

“CREAZIONE”
Cod 421 / pz 3 / € 28,00

Scatola in cartoncino 
serigrafato		
Chianti Rufina I Domi
DOCG “I Veroni” 75cl 
(Toscana)	
Gewürztraminer DOC
“San Michele Appiano”
75cl (Trentino Alto Adige)

B
I
O
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“L'URLO”
Cod 422 / pz 7 / € 85,00 
	
Cassetta legno con manici in corda
Spumante Brut Rosé Metodo Classico
“Scacciadiavoli” 75cl (Umbria)
Montefalco rosso DOC “Caprai” 75cl (Umbria)
Montefalco rosso DOC BIO “Antonelli” 75cl (Umbria)		
Montefalco Rosso DOC “Borgese” 75cl (Umbria)	
Montefalco Sagrantino DOCG “Scacciadiavoli” 75cl (Umbria)	
Montefalco Sagrantino Carapace BIO
“Tenute Lunelli” 75cl (Umbria)

“CENACOLO”
Cod 423 / pz 7 / € 230,00 

	
Cassetta legno con manici in corda

Brunello di Montalcino DOCG
“Mastrojanni” 75cl (Toscana)

Brunello Montalcino DOCG Tenuta
Greppone Mazzi “Ruffino” 75cl (Toscana)

Brunello di Montalcino DOCG
Ugolforte “San Giorgio” 75cl (Toscana)

Brunello di Montalcino DOCG
“Tenuta la Fuga” 75cl (Toscana)

Brunello di Montalcino DOCG
“Collosorbo” 75cl (Toscana)

Franciacorta DOCG
Alma gran Cuvée Non Dosato
“Bellavista” 75cl (Lombardia)

“DAMA”
Cod 424 / pz 3
€ 44,00

Cassetta legno con 
manici in corda			
Sagrantino Montefalco 
DOCG Collepiano 
“Caprai” 75cl (Umbria)	
Trento DOC Maximum 
Brut “Ferrari”
75cl (Trentino)	

“TRAMONTO”
Cod 425 / pz 3
€ 79,00

Cassetta legno con manici in 
corda
Pinot Nero della Sala IGT 
Castello della Sala
“Antinori” 75cl (Umbria)	
Sauvignon DOC Sanct Valentin 
“San Michele Appiano” 75cl 
(Trentino Alto Adige)

80 CANTINA Natale 2020



“IL GRAN CANALE”
Cod 426 / pz 5 / € 165,00 
	
Cassetta legno con manici in corda
Amarone classico Valpolicella DOCG
“Tommasi” 75cl (Veneto)
Amarone della Valpolicella DOCG
“Zenato” 75cl (Veneto)
Amarone della Valpolicella DOCG
“Fumanelli” 75cl (Veneto)
Amarone della Valpolicella Triple “A”
DOCG BIO “Musella” 75cl (Veneto)

“L'ACERO ROSSO”
Cod 428 / pz 3
€ 110,00

Cassetta legno
con manici in corda
Nobile di Montepulciano 
Asinone DOCG “Poliziano” 
75cl (Toscana)
Rosso di Montalcino DOC 
BIO “Poggio di Sotto” 75cl 
(Toscana)

“RITRATTO DI DAMA”
Cod 427 / pz 3 / € 130,00

Cassetta legno
con manici in corda
Turriga IGT Isola dei Nuraghi 
“Argiolas” 75cl (Sardegna)
Pinot Nero DOC
Riserva Sanct Valentin
“San Michele Appiano”
75cl (Trentino Alto Adige)



“LE ORE CALDE”
Cod 429 / pz 3 / € 290,00

Cassetta legno con manici in corda	
Sassicaia DOC Tenuta San Guido 
“Bolgheri” 75cl (Toscana)			 
Brunello di Montalcino DOCG Vigna 
Loreto “Mastrojanni” 75cl (Toscana)

“LA CRITICA”
Cod 430 / pz 3 / € 345,00

Cassetta legno con manici in corda	
Champagne La Grande Année Rosè 
“Bollinger” 75cl (Francia)		
Messorio Toscana IGT Bolgheri “Le 
Macchiole” 75cl (Toscana)

“GIARDINO D'ESTATE”
Cod 431 / pz 3 / € 130,00

Cassetta legno con manici in corda
Rosso di Montalcino DOC BIO
“Poggio di Sotto” 75cl (Toscana)				  
Champagne Blason Rosè 
“Perrier-Jouet” 75cl (Francia)			 



“PIOGGIA”
Cod 433 / pz 3 / € 95,00

Cassetta legno
con manici in corda
Nobile di Montepulciano 
Asinone DOCG “Poliziano” 
75cl (Toscana)
Rosso Toscana IGT “Petra” 
75cl (Toscana)

“NATURA MORTA”
Cod 432 / pz 5 / € 135,00

Cassetta legno
con manici in corda
Pinot Nero IGT Castello della Sala 
“Antinori” 75cl (Umbria)		
Pinot Nero DOC Riserva Sanct 
Valentin “San Michele Appiano” 
75cl (Trentino Alto Adige)		
Pinot Nero DOC “J.Hofstatter” 
Meczan 75cl (Trentino-Alto Adige)	
Pinot Nero DOC Maso Montalto 
“Tenute Lunelli” 75cl (Trentino)

“MARINA”
Cod 437 / pz 3 / € 95,00

Cassetta legno
con manici in corda
Champagne Brut
Prestige Rosè “Taittinger” 
75cl (Francia)
Sagrantino Montefalco 
DOCG 25Anni “Caprai”
75cl (Umbria)

“UN PARCO”
Cod 436 / pz 3 / € 120,00

Cassetta legno
con manici in corda
Champagne Special
Cuvée Rosè “Bollinger” 
75cl (Francia)			 
Amarone della Valpolicella 
Triple “A” DOCG BIO 
“Musella” 75cl (Veneto)

“COPPIA
ADDORMENTATA”
Cod 438 / pz 3 / € 95,00

Cassetta legno
con manici in corda
Barolo DOCG Tradizione 
“Marchesi di Barolo” 75cl 
(Piemonte)
Trento DOC Perlé Nero Riserva 
“Ferrari” 75cl (Trentino)

“ALBA LUNARE”
Cod 435 / pz 3 / € 50,00

Cassetta legno
con manici in corda
Franciacorta DOCG Cuvée 
Royale Rosè Tenuta 
Montenisa “Antinori” 75cl 
(Lombardia)
Rosso IGT Triple “A”
Terre Siciliane SP68 
“Occhipinti” 75cl (Sicilia)

“LA CULLA”
Cod 434 / pz 3 / € 58,00

Cassetta legno
con manici in corda
Montepulciano d’Abruzzo 
Triple “A” DOCG “Emidio 
Pepe” 75cl (Abruzzo)		
Rosso Caporale DOP BIO 
“Paglione” 75cl (Puglia)
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“GIGLI”
Cod 440 / pz 3 / € 295,00

Cassetta legno con manici in corda		
Champagne Belle Epoque
“Perrier-Jouet” 75cl (Francia)		
Trento DOC Giulio Ferrari Riserva del 
Fondatore “Ferrari” 75cl (Trentino)

“NINFEE”
Cod 441 / pz 3 / € 49,50

Cassetta legno con manici in corda	
Franciacorta DOCG Cuvée Royale Rosè Tenuta 
Montenisa “Antinori” 75cl (Lombardia)
Franciacorta extra Brut Rosé Brolese Tenuta 
Villa Crespia “F.lli Muratori” 75cl (Lombardia)	

“ROSE”
Cod 439 / pz 7 / € 128,00 
	
Cassetta legno con manici in corda
Franciacorta DOCG Alma Gran Cuvée
“Bellavista” 75cl (Lombardia)				  
Franciacorta Brut DOCG “Contadi Castaldi”
75cl (Lombardia)				  
Franciacorta Brut  DOCG Novalia Tenuta Villa 
Crespia “F.lli Muratori” 75cl (Lombardia)
Franciacorta Brut  DOCG “Terre di Conti Ducco” 
75cl (Lombardia)
Franciacorta Brut  DOCG “Mantì” 75cl (Lombardia)
Franciacorta DOCG Cuvée Royale Rosè Tenuta 
Montenisa “Antinori” 75cl (Lombardia)

grandi bollicine

“GIRASOLI”
Cod 442 / pz 3 / € 19,00

Scatola in cartoncino serigrafato	
Prosecco Valdobbiadene Superiore
DOCG Millesimato “Astoria” 75cl (Veneto)
Prosecco DOC Extra Dry “Le Altane”
75cl (Veneto)
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grandi bollicine
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“I PAPAVERI”
Cod 444 / pz 3 / € 78,00

Cassetta legno con manici in corda	
Champagne Monopole Silver Top 
“Heidsieck” 75cl (Francia)		
Champagne Brut Rosé
“Louis Brochet” 75cl (Francia)	

Rossini cocktail
Il Rossini cocktail è un fresco ed elegante 
cocktail alle fragole. La scelta del nome 
fu mirata; vero e proprio omaggio al 
compositore e musicista Gioacchino Rossini.
Il Rossini è un cocktail italiano che fa parte 
della grande famiglia degli sparkling. Si 
prepara con purea di fragole e champagne; 
perfetto per brunch e come aperitivo, ma 
anche a tutto pasto per portate di pesce e 
crostacei.

Champagne

“LA GAZZA”
Cod 443 / pz 3 / € 89,00

Cassetta legno con manici in corda		
Champagne Brut Reserve
“Billecart-Salmon” 75cl (Francia)		
Champagne Brut Prestige Blanc Reserve 
“Taittinger” 75cl (Francia)
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“IL PONTE”
Cod 445 / pz 3 / € 86,00

Cassetta legno con manici in corda	
Champagne Brut Apanage “Pommery” 
75cl (Francia)					   
Champagne Brut Prestige Blanc Reserve 
“Taittinger” 75cl (Francia)

“DONNA CON PARASOLE”
Cod 446 / pz 3 / € 85,00

Cassetta legno con manici in corda	
Champagne Le Biographe “Lacroix-
Triaulaire” 75cl (Francia)			 
Champagne Brut Tradition Premier Cru 
“Gaston Chiquet” 75cl (Francia)	

“DONNA IN GIARDINO”
Cod 447 / pz 3 / € 63,00

Cassetta legno con manici in corda	
Franciacorta Brut Millesimato DOCG ed. 
Teatro alla Scala “Bellavista” 75cl (Lombardia)	
Franciacorta DOCG Prima Cuvée
“Monte Rossa” 75cl (Lombardia)

“LA SCALA”
Cod 448 / pz 3 / € 110,00

Scatola in cartoncino serigrafato	
Champagne Brut Réserve “Philipponnat” 
Brut réserve 75cl (Francia)			 
Champagne Brut Réserve “Pol Roger” 
75cl (Francia)

“LA PASSEGGIATA”
Cod 449 / pz 3 / € 295,00

Cassetta legno con manici in corda	
Champagne La Grande Année 
“Bollinger” 75cl (Francia)			 
Champagne Belle Epoque “Perrier-
Jouet” 75cl (Francia)

“BARCHE SULLA SPIAGGIA”
Cod 450 / pz 3 / € 85,00

Cassetta legno con manici in corda	
Champagne Brut Apanage “Pommery” 
75cl (Francia)
Champagne Blanc de Blanc Brut 
Selection “Marie le Brun” 75cl (Francia)
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“FIORITURA ESTIVA”
Cod 452 / pz 3 / € 370,00

Cassetta legno
con manici in corda		
Champagne Comtes 
de Champagne Rosè 
“Taittinger” 75cl (Francia)	
Champagne La Grande 
Année Rosè “Bollinger” 
75cl (Francia)

“RAMO DELLA SENNA”
Cod 453 / pz 3 / € 450,00

Cassetta legno
con manici in corda
Champagne Clos des Goisses 
“Philipponnat”
75cl (Francia)		
Champagne Comtes de 
Champagne Blanc Blanc 
“Taittinger” 75cl (Francia)

“IL SOLE”
Cod 451 / pz 7 / € 245,00 
	
Cassetta legno con manici in corda
Champagne Brut Prestige Blanc
“Taittinger” 75cl (Francia)			 
Champagne Brut Premier Cru
“Aubry” 75cl (Francia)				  
Champagne Le Biographe 
“Lacroix-Triaulaire” 75cl (Francia)			 
Champagne Brut Tradition Premier Cru
“Gaston Chiquet” 75cl (Francia)		
Champagne Special Cuvée
“Bollinger” 75cl (Francia)
Champagne Rémi Couvreur
“Alain Couvreur” 75cl (Francia)

“GLICINE”
Cod 454 / pz 3 / € 370,00

Cesto in struttura 
metallica e tessuto
Champagne “Sir Winston 
Churchill” 75cl (Francia)
Champagne Cuvée 
Louise “Pommery”
75cl (Francia)	

“IRIS GIALLI”
Cod 455 / pz 3 / € 390,00

Cassetta legno
con manici in corda
Champagne Grande Cuvée 
“Krug” 75cl (Francia)	
Champagne “Dom 
Perignon” 75cl (Francia)
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Champagne
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MAGNUM FERRARI
Cod 460 / € 34,00 

Magnum Trento
Brut Maximum
DOC astucciato
“Ferrari” 1,5l (Trentino)

MAGNUM TAITTINGER
Cod 461 / € 88,00 

Magnum Champagne Brut 
Prestige Blanc “Taittinger” 
1.5l in astuccio (Francia)

MAGNUM CHIANTI
Cod 463 / € 19,00 
		
Chianti Rufina
I Domi DOCG
“I Veroni” 1,5l
in astuccio (Toscana)	

BIG WINE EXPERIENCE una selezione unica di Vini & Bollicine in formato MAGNUMConfezionati in astuccio o in cassetta di legno serigrafata

MAGNUM PHILIPPONNAT
Cod 462 / € 95,00 

Champagne Brut Réserve
“Philipponnat”
1,5l in astuccio (Francia)
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MAGNUM ANTONELLI
Cod 464 / € 25,00 

Montefalco Rosso DOC BIO
“Antonelli” 1,5l in cassetta 
legno (Umbria)

MAGNUM CHIANTI
Cod 463 / € 19,00 
		
Chianti Rufina
I Domi DOCG
“I Veroni” 1,5l
in astuccio (Toscana)	

grandi formati

MAGNUM BELLAVISTA
Cod 465 / € 65,00 

Franciacorta Alma gran cuvée
“Bellavista” 1,5l 
in astuccio (Lombardia)

MAGNUM MILLÈ
Cod 466 / € 35,00 

Franciacorta Brut Millesimato
Millè Tenuta Villa Crespia “F.lli Muratori”
1,5l in astuccio (Lombardia)	
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CONFEZIONI E IMBALLI

LE STRENNE SONO SCATOLE SERIGRAFATE CON COPERCHIO, DOTATE DI MANIGLIE LATERALI 
A SCOMPARSA CON PRATICI E DECORATIVI MANICI IN CORDA UTILI PER IL TRASPORTO. 
VENGONO CHIUSE CON SIGILLO DI GARANZIA PER GARANTIRE L’INTEGRITÀ DELLA 
CONFEZIONE E VIAGGIANO IN IMBALLI CONTENENTI PIÙ CONFEZIONI.

STRENNA PICCOLA STRENNA MEDIA STRENNA GRANDE

DIMENSIONE STRENNA MM 239x187x340 255x235x340 287x250x340

DIMENSIONE IMBALLO MM 250x800x360 250x800x360 300x800x360

STRENNE PER IMBALLO 4 3 3

SPEDIZIONE IMBALLO 4 STRENNE IMBALLO 3 STRENNE IMBALLO 3 STRENNE

STRENNE MEDIE IMBALLO STRENNASTRENNA GRANDESTRENNE PICCOLE

STRENNE LUSSO

DIMENSIONE PICCOLA MM 330x285x220

DIMENSIONE GRANDE MM 370x370x220

DIMENSIONE IMBALLO MM 395x395x250

STRENNE PER IMBALLO 1

SPEDIZIONE IMBALLO 1 STRENNA
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2 BOTTIGLIE 4 BOTTIGLIE 6 BOTTIGLIE

DIMENSIONE SCATOLA MM 184x364x100 340x364x100 340x270x200

DIMENSIONE IMBALLO MM 400x600x300 395x395x250 300x400x300

SCATOLE PER IMBALLO 9 2 1

SPEDIZIONE IMBALLO 9 SCATOLE IMBALLO 2 SCATOLE IMBALLO 1 SCATOLA

LE SCATOLE IN CARTONCINO ELEGANTEMENTE SERIGRAFATE CON COLORI 
SCURI CHE RICHIAMANO L’INTRAMONTABILE RAFFINATEZZA DEL BUON GUSTO. 
LE SCATOLE VENGONO INSERITE NEL LORO IMBALLO SERIGRAFATO.

SCATOLA 2 BOTT. IMBALLO 9 SCATOLE IMBALLO SCATOLESCATOLA 4 BOTT. SCATOLA 6 BOTT.

STRENNA LUSSO
GRANDE MARRONE

STRENNA LUSSO
PICCOLA ARANCIO

SCATOLA 6 BOTT.SCATOLA 4 BOTT. SCATOLA 3 BOTT.

3 BOTTIGLIE 4 BOTTIGLIE 6 BOTTIGLIE

DIMENSIONE SCATOLA MM 280x364x100 340x364x100 340x270x200

DIMENSIONE IMBALLO MM 400x600x300 395x395x250 300x400x300

SCATOLE PER IMBALLO 6 2 1

SPEDIZIONE IMBALLO 6 SCATOLE IMBALLO 2 SCATOLE IMBALLO 1 SCATOLA

NUOVE SCATOLE LUSSO ELEGANTI E 
RAFFINATE OLTRE CHE PREZIOSE E RESISTENTI; 
CONFERISCONO AL DONO UN VALORE DI LUSSO 
E RICERCATEZZA. VIAGGIANO IN IMBALLI 
CONTENENTI UNA CONFEZIONE.

NUOVE SCATOLE ILLUSTRATE RESISTENTI E DI GRAN FASCINO, UNICHE 
E INTROVABILI DIVENTANO OGGETTI DA COLLEZIONARE. VIAGGIANO IN 
IMBALLI CONTENENTI PIÙ CONFEZIONI.



CONFEZIONI E IMBALLI

BAULETTO PICCOLO BAULETTO MEDIO

DIMENSIONE BAULETTO MM 380x280x290 460x280x290

DIMENSIONE IMBALLO MM 380x280x290 460x280x290

BAULETTI PER IMBALLO 1 1

SPEDIZIONE IMBALLO 1 BAULETTO IMBALLO 1 BAULETTO

I BAULETTI DAI COLORI VIVACI, SONO SERIGRAFATI 
CON LOGO “VIVI AMA DONA” E DANNO UN TOCCO 
DI BRIO AL CLASSICO NATALE. TUTTI I BAULETTI 
VENGONO INSERITI SINGOLARMENTE NEL LORO 
IMBALLO SERIGRAFATO.

BAULETTO PICCOLO BAULETTO MEDIO IMBALLO BAULETTO

VALIGIA IN ECOPELLE “LOVE LIVE TRAVEL” BEAUTY CASE IN ECOPELLE “LOVE LIVE TRAVEL”

LE CASSETTE IN LEGNO REALIZZATE IN LEGNO MASSELLO DI ABETE, CON 
MANICI IN CORDA CON LOGO “LOVE LIVE GIFT” INCISO AL LASER. ELEGANTI, 
ROBUSTE DI GRANDE EFFETTO E SOPRATTUTTO RIUTILIZZABILI!

CASSETTA 2 BOTT. CASSETTA 4 BOTT. CASSETTA 6 BOTT.

DIMENSIONE CASSETTA MM 200x355x120 380x355x120 290x355x195

SPEDIZIONE SINGOLA SIGILLATA 
CON REGGETTA

SINGOLA SIGILLATA 
CON REGGETTA

SINGOLA SIGILLATA 
CON REGGETTA

CASSETTA 2 BOTT. CASSETTA 4 BOTT. CASSETTE CON REGGETTACASSETTA 6 BOTT.

LE CASSETTE IN LEGNO CON INSERTO LAVAGNA REALIZZATE 
IN LEGNO CON STILE SHABBY ED INSERTO LAVAGNA SU CUI 
POTER SCRIVERE CON GESSETTO.

CASSETTA PICCOLA CASSETTA MEDIA

DIMENSIONE MM 355x265x200 455x265x200

SPEDIZIONE IMBALLO SINGOLO 1 CASSETTA

LA CASSETTA IN LEGNO CON TAGLIERE REALIZZATA 
IN LEGNO MASSELLO, IL COPERCHIO È UN TAGLIERE 
IN BAMBÙ EXTRA LUNGO, PERFETTO PER ESSERE 
UTILIZZATO A TAVOLA CON TANTI AMICI!!

CASSETTA LEGNO TAGLIERE

DIMENSIONE MM 130x130x700 120x780

SPEDIZIONE SINGOLA SIGILLATA CON REGGETTA

CASSETTE TAGLIERE

CASSETTA LEGNO

CONFEZIONI IN ECOPELLE 
MADE IN ITALY REALIZZATE 
IN ECOPELLE, ESPRIMONO 
L’ELEGANZA E LA QUALITÀ 
DELL’ARTIGIANATO 
MARCHIGIANO; TUTTE LE 
CONFEZIONI VENGONO 
INSERITE SINGOLARMENTE 
NEL LORO IMBALLO 
SERIGRAFATO.

VALIGIA BEAUTY CASE ECOPELLE

DIMENSIONE MM 490x230x300 DIAMETRO 250 x ALTEZZA 190

SPEDIZIONE IMBALLO SINGOLO 1 PEZZO



I CESTI AL LORO INTERNO I PRODOTTI SONO ADAGIATI CON LA MASSIMA CURA SU PAGLIA DI LEGNO NATURALE O SINTETICA, QUINDI CHIUSI CON UN FOGLIO DI CELLOPHANE 
NEL TIPICO INCARTO A CARAMELLA CON FIOCCHI LATERALI CHE RIPRENDONO LA CROMIA DEI PRODOTTI INTERNI. TUTTI I CESTI VENGONO INSERITI SINGOLARMENTE NEL LORO 
IMBALLO SERIGRAFATO.

INTRECCIATO BIANCOMETALLO E TESSUTOCESTI JUTA

CESTI E CONTENITORI DI DESIGN RIUTILIZZABILI ELEGANTI E ROBUSTI, VERI OGGETTI DI DESIGN, CONTENITORI CHE GIÀ DI PER 
SÈ SONO UN REGALO CHE ARRICCHISCE OGNI AMBIENTE. 

CONFEZIONI E IMBALLI

CESTO IN VIMINIIMBALLO CESTOCOMPOSIZIONE CESTO

PERSONALIZZAZIONI

IMBALLO PERSONALIZZABILE CON LOGO AZIENDALE E GRAFICA SCATOLA AMERICANA PROVVISTA DI MANIGLIE A SCOMPARSA E FORI PER EVENTUALI CORDONCINI; VI È LA 
POSSIBILITÀ DI SCEGLIERE LA VERSIONE NORMALE E QUELLA PATINATA.  PER INFO E PREVENTIVI CONTATTARE IL COMMERCIALE DI RIFERIMENTO. 
BROCHURE DESCRITTIVA OPUSCOLO DESCRITTIVO RIPORTANTE IL LOGO AZIENDALE, LA DESCRIZIONE DEI PRODOTTI E QUANTO NECESSITA ALL’AZIENDA RICHIEDENTE CON POSSIBILITÀ 
DI PERSONALIZZARE LA GRAFICA. PER INFO E PREVENTIVI CONTATTARE IL COMMERCIALE DI RIFERIMENTO. 
GADGET È POSSIBILE L’INSERIMENTO DI GADGET AZIENDALI FORNITI DAL COMMITTENTE O ACQUISTABILI PRESSO LA NOSTRA AZIENDA. PER INFO E PREVENTIVI CONTATTARE IL 
COMMERCIALE DI RIFERIMENTO.
SPEDIZIONI SINGOLE Tutte le confezioni vengono inserite in un imballo singolo avvolto con del pluriball e posto in un ulteriore contro imballo protettivo; vengono quindi chiuse 
con sigillo di garanzia consistente in un nastro adesivo di colore giallo alto 10 cm riportante il nostro logo aziendale per evitare e/o verificare eventuali manomissioni.

DIMENSIONE
CESTO MM

VIMINI PICCOLO 270x370x100

VIMINI MEDIO 270x470x100

VIMINI GRANDE 380x570x100

VIMINI MAXI 380x740x150

VIMINI CULLA 600x740x150

JUTA MEDIO 280x460x200

JUTA GRANDE 350x550x200

JUTA MAXI 390x740x200

METALLO E TESSUTO MEDIO 265x455x200

METALLO E TESSUTO GRANDE 365x555x200

INTRECCIATO BIANCO METALLO 270x370x100
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* IVA esclusa. / ** Per tempi e costi contatta il nostro ufficio commerciale.  NB: TUTTI I PREZZI RIPORTATI NEL CATALOGO SONO IVA ESCLUSA.
   L’AZIENDA SI RISERVA DI SOSTITUIRE I PRODOTTI EVENTUALMENTE NON DISPONIBILI CON ALTRI DI PARI QUALITÀ E VALORE.

AUGURI

CONDIZIONI GENERALI
SERVICE

COME ORDINARE Il valore minimo dell’ordine è di € 400,00*. Ti 
basterà compilare in ogni sua parte il modulo d’ordine allegato al 
presente catalogo o scaricarlo direttamente dal nostro sito www.
bontaexpress.it ed inviarlo al tuo referente commerciale, all’indirizzo 
ordini@bontaexpress.it o al numero di fax 075.8012309. Sarà 
possibile inserire l’ordine anche on line tramite il nostro sito ordini.
bontaexpress.it. Ordinando entro il 3 Dicembre ti garantiamo la 
consegna entro i 10 giorni successivi all’ordine, per gli ordini arrivati 
oltre tale data dovrai contattare il nostro ufficio commerciale. 
ASSISTENZA Telefonando al numero 075.8004488 oppure 
collegandoti al www.bontaexpress.it alla sezione chat, potrai avere 
immediatamente tutte le informazioni desiderate. Il nostro staff 
sarà a tua completa disposizione per aiutarti nella scelta delle 
confezioni regalo più adatte alle tue esigenze e per rispondere  ad 
ogni tua domanda. 
PERSONALIZZAZIONI** Potrai rendere unica la tua confezione 
regalo sostituendo i prodotti con altri presenti nel nostro catalogo. 
Potrai, inoltre, personalizzare l’imballo esterno con il logo della tua 
azienda.  
BIGLIETTI** Potrai mandarci un tuo biglietto di auguri non 
nominativo da inserire nei pacchi oppure utilizzare il nostro biglietto 
personalizzandolo con il tuo logo al solo costo € 0,50* cad.
OMAGGI Al primo ordine riceverai in omaggio la Strenna “GENUINA” 
(cod 20001) e se ordini entro il 20/11/2020 un ulteriore omaggio, 
la Strenna “DOLCE” (cod 20002). Potrai rinunciare all’omaggio 
Strenna “GENUINA” e scegliere l’OMAGGIO SOLIDALE (cod 20005) 
per partecipare al PROGETTO SOLIDALE “ANT”.
IMBALLI Utilizziamo tutti gli accorgimenti per rendere il trasporto 
sicuro con adeguati e robusti imballi protettivi. Tutte le strenne 
ed i cesti, infatti, sono inseriti in un pratico imballo serigrafato di 
protezione, mentre le cassette in legno vengono chiuse tramite 
reggettatura (vedi pag. 92/94). 
CONSEGNA UNICA DESTINAZIONE Gratuita per ordini di importo 
superiore a € 1.000,00*; per ordini di importo inferiore il 
contributo della spedizione è di € 30,00*. È necessario segnalare 

all’ufficio spedizioni eventuali impedimenti quali marciapiedi, scalini, 
seminterrati, etc. In caso di consegna tassativa il costo è aumentato 
di € 15,00*. Per la consegna al piano è richiesto un supplemento a 
pallet di € 30,00*. Le confezioni saranno consegnate su europallet che 
dovranno essere restituiti, pena addebito in fattura di € 6,00* cad. 

SPEDIZIONE SINGOLA Per la spedizione del singolo collo ad un 
unico destinatario il costo è di  € 9,00* per l’Italia continentale 
e di € 12,00* per le isole. Per usufruire di tale servizio ti basterà 
compilare in ogni sua parte il file Excel predisposto (scaricabile dal 
nostro sito) che dovrai rinviarci entro e non oltre il 20 novembre. 
Comunicandoci, inoltre, la tua email, potrai usufruire gratuitamente 
del servizio tracking.

SPEDIZIONI OLTRE CONFINE Il nostro staff commerciale ti fornirà 
tempi e costi per tale servizio.

PAGAMENTO
SCONTO 5%		  bonifico bancario anticipato almeno
			   10 giorni  prima della consegna.
SCONTO 2,5%		 Paypal anticipato o contrassegno.
Ri.ba. al 20/01/2021	 supplemento € 2,50.

CONTROLLO MERCE Il cliente è tenuto a verificare - al momento 
della consegna ed in presenza del trasportatore – l’integrità ed il 
numero dei colli consegnati. Eventuali discrepanze dovranno essere 
tassativamente segnalate sulla lettera di vettura o sul terminale 
PDA del corriere, specificando la problematica riscontrata (collo 
non integro / collo manomesso / collo bagnato etc.), pena nullità di 
reclamo. Premesso ciò, il controllo e la verifica della merce all’interno 
dei colli consegnati, deve essere compiuto entro e non oltre 48 ore 
dalla consegna. Per la risoluzione di qualsiasi problematica contatta 
il tuo referente commerciale al numero 075.8004488 oppure scrivi 
una mail a servizioclienti@iguinigi.com entro gli 8 giorni previsti 
dalla vigente normativa.
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Informativa Privacy ex art. 13 Dlgs 196/03 e reg. eu. 679/2016 - Compilando ed inviando il presente 
modulo d’ordine debitamente firmato, il Committente autorizza il Titolare “I Guinigi Lucca Srl” al 
trattamento informatico e/o cartaceo dei dati personali in esso contenuti, allo scopo di adempiere 
a quanto previsto dal contratto e quanto necessario per esigenze amministrative, contabili e fiscali. 
I dati forniti a tale scopo sono quindi obbligatori, pena l’impossibilità a procedere alla spedizione 
di quanto ordinato. I dati verranno conservati il tempo necessario per adempiere alle finalità di cui 
sopra, nel rispetto dei termini prescrizionali o dei diversi termini eventualmente stabiliti dalla legge 
per la relativa conservazione o, per un tempo maggiore, nel caso in cui sia necessario conservarli 
per esigenza di tutela dei diritti del Titolare (informativa completa all’indirizzo www.iguinigi.com). 
Il committente è consapevole che l’informativa completa è disponibile all’indirizzo www.iguingi.com 
e che gode di tutti i diritti previsti dall’art. 7 del citato Dlgs 196/03 e reg. eu. 679/2016.

CODICE

DESTINAZIONE UNICA
Compilare solo se diverso dalla sede legale

C/o

Indirizzo

Cap Città Prov.

Sig.

Tel.                    Mail

DATI PER LA FATTURAZIONE: COMPILARE IN STAMPATELLO CON PENNA NERA O BLU. PER IL CORRETTO 
INSERIMENTO DELL’ORDINE E PER LA VALIDITÀ DELLO STESSO I CAMPI IN GRASSETTO SONO OBBLIGATORI.

Ragione Sociale

Indirizzo

Cap Città Prov.

P. IVA                        C.F.

Responsabile Acquisti

Tel.                  Fax

Cell.                       Mail

PEC                   Codice Univoco:
                            FATTURAZIONE ELETTRONICA

MODALITÀ DI
PAGAMENTO

Banca (compilare solo in caso di ri.ba.) 

ABI CAB                       DATA ORDINE

      Data di consegna           Settimana dal                         al
     Consegna tassativa (+€15,00)* il                      /               /2020
     Consegna al piano (+€30,00 a pallet)*  

DESCRIZIONE Q.TA’ VALORE UNITARIO IMPORTO TOTALE

TIMBRO E FIRMA Q.TA’ TOT. IMPORTO TOTALE

CONSEGNA A SINGOLI DESTINATARI

Con biglietto da voi fornito (spedire a I Guinigi Lucca Srl - Via 
dell’artigianato 14 - 06083 Bastia Umbra - PG)

Con biglietto Bontà Express (+ € 0,50 cad.)* 

Note: il biglietto non dovrà essere nominativo quindi non dovrà riportare i 
dati del destinatario della confezione.

Con OMAGGIO SOLIDALE art. 20005
(scegliendo l’omaggio solidale rinuncerai a ricevere l’art.20001, vedi pag. 3)

COMPILARLO IN OGNI SUA PARTE E SPEDIRLO VIA MAIL A ordini@bontaexpress.it
O VIA FAX AL NUMERO +39.075.8012309 - il form è scaricabile dal sito www.bontaexpress.it

sconto 5% bonifico bancario anticipato min. 10 gg. prima della consegna

ri.ba. 20/01/2021 (+ €2,50) 
sconto 2,5% pagamento anticipato            
sconto 2,5% Contrassegno

€

QUANTO NON ESPRESSAMENTE ELENCATO NELLA DESCRIZIONE DELLE 
FOTOGRAFIE È DA CONSIDERARSI COME PURO ELEMENTO DECORATIVO

L’ORDINE SI INTENDE UFFICIALE SOLO DOPO NOSTRA APPROVAZIONE

���������������

Eventuali variazioni del presente ordine dovranno pervenire in forma scritta tramite fax o email. Tutti i prezzi si intendono iva esclusa. Sottoscrivendo l’ordine si 
intendono accettate le condizioni generali riportate a pag. 83 del presente catalogo.                    * iva esclusa

LA FIRMA È VALIDA ANCHE AI FINI DI ACCETTAZIONE DELL’INFORMATIVA PRIVACY 

Bontà Express è un marchio de I Guinigi Lucca S.r.l. - Via dell’artigianato 14 - 06083 Bastia Umbra - PG) - P.IVA 02310220468
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Ai professionisti che ci accompagnano da anni in questa avventura:
il fotografo ufficiale Michele Tortoioli, uomo dall’occhio magico;
il  fotografo Michael Marzi per il grande contributo professionale ed umano;
il brillante grafico Michela Bastianelli e tutto lo staff dell’Officina Grafica.

Alla location CENTUMBRIE che ha fatto da cornice alle nostre creazioni 
e a tutto lo Staff per la squisita ospitalità e preziosa collaborazione.
A Franco Tortoioli che ha curato tutta la post produzione.
Allo staff de I Guinigi per la dedizione continua…

N.B.: Quanto non espressamente elencato nella descrizione delle fotografie è da considerarsi come puro elemento decorativo.
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